
Пояснительная
За первое полугодие 2017 года плановая проверка, предусмотренные статьей 9 Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"  проводилась в отношении МУНИЦИПАЛЬНОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "БЫЧЕНСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО" МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "БЫЧЕНСКОЕ". Проверка осуществлялась с целью соблюдения перевозчиками законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы перевозок пассажиров. При проведении проверки специалисты руководствовались следующими нормативно-правовыми документами: 
-Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации; 
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральным законом от 10.12.1995.№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- законом Архангельской области от 26.05.1999 № 125-22-ОЗ «О порядке обслуживания перевозчиками автобусных маршрутов общего пользования в Архангельской области»;
- Уставом муниципального образования «Мезенский муниципальный район»;
- Решение собрания депутатов муниципального образования «Мезенский муниципальный район»  от 18.12.2013 № 21 (в редакции от 25.09.2014 № 70) «Об утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Мезенский район», уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Архангельской области от 03 июня 2003 года № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»
- постановлением администрации МО «Мезенский район» от 02.06.2016 № 321 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Об организации осуществления муниципального контроля за соблюдением перевозчиками законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы перевозок пассажиров, безопасности дорожного движения, технической эксплуатации автобусов, а также иные условия, обязательные при работе на маршрутах общего пользования на территории, муниципального образования «Мезенский район».
В ходе проверки нарушения действующего законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы перевозок пассажиров, не выявлено.
  Жалоб со стороны граждан и юридических лиц в целях осуществления внеплановых проверок не поступало.
За второе полугодие 2017 года плановые проверки, предусмотренные статьей 9 Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"  не проводились. Жалоб со стороны граждан и юридических лиц в целях осуществления внеплановых проверок не поступало.

