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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к изменениям в бюджет муниципального района на 2015 год
(сессия 24 февраля 2015 года)

ДОХОДЫ

В соответствие с Федеральным законом от 29.11.2014 № 383-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» и вступившими в силу с 1 января 2015 года изменениями, отменены нормативы отчислений в размере 50 процентов в бюджеты сельских поселений и соответственно увеличены отчисления в бюджет муниципального района по следующим доходным источникам:
а) 000 1 11 05013 10 0000 120 Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков;
б) 000 1 14 06013 10 0000 430 Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений.
На основании вышеизложенного увеличиваются плановые назначения по данным неналоговым доходам соответственно на суммы 700 000 и 22 000 рублей.
Бюджетные назначения по безвозмездным поступлениям из областного бюджета увеличиваются на 4 543 900 рублей, в том числе:
· 188 700 рублей - субсидии на создание условий для обеспечения жителей поселений услугами торговли;
·  355 200 рублей - субсидии на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа).
Увеличиваются плановые назначения от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов поселений на 770 687 рублей. Возврат от МО «Мезенское» субвенции на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений. 

Уменьшаются плановые назначения по возврату остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет на 2 014 136,07 рублей, в том числе:
· 56 329,50 рублей – возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа);
· 882 620 рублей – обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений;
· 340 рублей – осуществление государственных полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· 96,34 рублей – на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей;
· 2 377,33 рублей – по ДЦП «Строительство и капитальный ремонт образовательных учреждений в Архангельской области на 2012-2016 годы»;
· 1 рубль – исполнение государственных полномочий по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей;
· 212 800 рублей – на реализацию подпрограммы «Развитие территориального общественного самоуправления Архангельской области на 2014-2020 годы»;
· 5 782 рубля – осуществление государственных полномочий по созданию и функционированию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;
· 845 964 рубля – обеспечение жильем молодых семей;
· 7 775,90 рублей – создание условий для обеспечения жителей поселений и жителей городских округов услугами торговли;
· 50 рублей – осуществление государственных полномочий по ведению торгового реестра.
РАСХОДЫ

Остатки средств районного бюджета на начало текущего финансового года составили – 6 368 978,73 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 3 076 947,29 рублей. Остатки целевых средств – 3 292 031,44 рубль, из них 2 014 136,07 рублей возвращены в областной бюджет. В проекте данного решения внесены изменения за счет остатков средств районного бюджета в сумме 5 009 001,41 рубль, из них целевые - 3 116 054,12 рублей.

Подраздел 0111 «Резервные фонды»  
Ассигнования  по резервному фонду администрации уменьшаются на 196 464 рубля и переносятся в подраздел 0409 «Дорожное хозяйство» 
- 146 464 рубля, в подраздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - 50 000 рублей. 

Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»
Ассигнования увеличиваются на 405 856,51 рублей, из них:
· 259 392,51 рублей  для погашения кредиторской задолженности согласно муниципальному контракту на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог, заключенному с ОАО «Мезенское дорожное управление» в 2014 году за счет остатков собственных средств на начало текущего финансового года;
· 146 464 рубля для погашения  задолженности по мировому соглашению с ОАО «Мезенское дорожное управление» за счет средств резервного фонда администрации. 

Подраздел 0412«Другие вопросы в области национальной экономики»
Ассигнования увеличиваются на 238 700 рублей, из них:
· 188 700 рублей на создание условий для обеспечения жителей поселений услугами торговли за счет средств субсидии из областного бюджета;
· 50 000 рублей в МО «Мезенское» для приобретения тестомеса в пекарню д.Лампожня за счет средств резервного фонда администрации. 

Подраздел 0701 «Дошкольное образование» 
Ассигнования увеличиваются на 1 825 384,70 рублей, из них:
· 429 200 рублей на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;
· 589 865,19 рублей для погашения кредиторской задолженности согласно муниципальному контракту по разработке проектно-сметной документации на строительство детского сада на 220 мест в городе Мезень в сумме за счет остатков собственных средств на начало текущего финансового года;
· 806 319,51 рублей для оплаты работ согласно муниципальному контракту по разработке проектно-сметной документации на строительство детского сада на 120 мест в поселке Каменка за счет остатков собственных средств на начало текущего финансового года.  

Подраздел 0702 «Общее образование 
Ассигнования увеличиваются на 5 027 918,05 рублей, из них:
· 3 911 000 рублей на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;
· 1 101 918,05 рублей для осуществления расчетов по муниципальному контракту на благоустройство спортивного ядра для нужд МБОУ «Мезенская средняя общеобразовательная школа» за счет остатков благотворительной помощи, поступившей в 2012 году от ОАО «Архангельскгеолдобыча». 

Подраздел 1003 «Социальное обеспечение населения» 
Ассигнования увеличиваются на 197 568 рублей для предоставления социальных выплат молодым семьям согласно утвержденному списку на 2014 год и выданным свидетельствам в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей, проживающих на территории Мезенского района на 2014-2015 годы» за счет остатков собственных средств на начало текущего финансового года.
Подраздел 1301 «Обслуживание государственного и муниципального долга»
Ассигнования увеличиваются на 39 802,08 рублей на уплату процентов по кредитам,  планируемым к привлечению в 2015 году за счет остатков собственных средств на начало текущего финансового года. Увеличение ассигнований обусловлено  ростом стоимости заимствований коммерческих кредитов.

Подраздел 1403 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» увеличивается на сумму 722 000 рублей за счет предоставления бюджетам сельских поселений субсидий на компенсацию выпадающих неналоговых доходов в связи с отменой с 1 января 2015 года нормативов отчислений в бюджеты сельских поселений по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, и доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений.


ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

Дефицит бюджета муниципального района увеличивается на 
4 238 314,41 рублей за счет изменения остатков средств бюджета на начало текущего финансового года и составит 9 422 314,41 рублей, что не превышает предельный размер дефицита местного бюджета, установленный пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В связи с отменой решения Федерального казначейства о предоставлении краткосрочных бюджетных кредитов из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счетах местных бюджетов, суммы привлечения и погашения указанных кредитов уменьшены на 36 000 000 рублей, соответственно, внесены изменения в Программу внутренних заимствований муниципального района в 2015 году. 

