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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к изменениям в бюджет муниципального района на 2015 год
(сессия 25 июня 2015 года)

ДОХОДЫ

Бюджетные назначения по безвозмездным поступлениям увеличиваются на  2 520 523,07 рублей, в том числе:
а) за счет увеличения:
- 137 109,07 рублей - субсидии на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований;
- 1 721 600 рублей - субсидии на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа);
- 83 850 рублей - межбюджетные трансферты из бюджета муниципального образования «Мезенское» на осуществление полномочий внешнего муниципального финансового контроля и формирование архивных фондов поселения в соответствии с заключенными соглашениями;
- 20 200 рублей - межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований; 
- 214 900 рублей - межбюджетные трансферты из бюджета муниципального образования «Соянское» на осуществление полномочий по дорожной деятельности в соответствии с заключенным соглашением;
- 100 000 рублей - благотворительная помощь от ОАО «Архангельскгеолдобыча» на проведение праздничных мероприятий к Дню Победы;
- 5  000 рублей - благотворительная помощь от ООО «Архангельский автоцентр КАМАЗ» на проведение XXVIII лыжных гонок на приз В.С.Кузина;
- 150 000 рублей - благотворительная помощь на реализацию Проекта-победителя конкурса «Православная инициатива»;
- 310 464 рубля - возврат остатков субсидий прошлого года из областного бюджета на обеспечение жильем молодых семей. 
б) за счет уменьшения:
- 222 600 рублей - субвенции на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.         
        
РАСХОДЫ
                
Подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»
Ассигнования увеличиваются на 271 250 рублей, из них:
- 230 000 рублей - на погашение кредиторской задолженности администрации района по счетам за услуги за счет переноса из подраздела 0113 «Другие общегосударственные вопросы»;
- 41 250 рублей - расходы на осуществление полномочий по формированию архивных фондов муниципального образования «Мезенское» (задолженность прошлого года).
Подраздел 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»
Ассигнования увеличиваются на 42 600 рублей на осуществление полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования  «Мезенское» (задолженность прошлого года).

Подраздел 0111 «Резервные фонды»  
Ассигнования по резервному фонду администрации МО «Мезенский район» уменьшаются на 115 100 рублей и переносятся:
- 59 800 рублей - в подраздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики», в МО «Ручьевское» на проведение работ по установлению границ земельных участков под дороги в с.Ручьи;
- 55 300 рублей - в подраздел 0309 «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в МО «Совпольское» на ликвидацию последствий пожара на ферме в д.Карьеполье.

Подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы»
Ассигнования уменьшаются на 199 550 рублей, из них:
а) за счет увеличения ассигнований:
- 150 000 рублей - на проведение мероприятий за счет благотворительной помощи на реализацию Проекта-победителя конкурса «Православная инициатива» в рамках муниципальной программы «Программа развития туризма в Мезенском районе на 2013-2015 годы»; 
б) за счет уменьшения ассигнований:
- 119 550 рублей - перенос в подраздел 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга» на обслуживание муниципального долга за счет экономии, возникшей в результате торгов по закупке и доставке каменного угля для нужд поселений; 
- 230 000 рублей - перенос в подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций». 

Подраздел 0309 «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Ассигнования увеличиваются на 55 300 рублей на предоставление иных межбюджетных трансфертов в МО «Совпольское» за счет резервного фонда администрации МО «Мезенский район» на ликвидацию последствий пожара на ферме в д.Карьеполье.

Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
Ассигнования увеличиваются на 214 900 рублей на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильной дороги общего пользования местного значения «Отворотка от дороги Каменка-Долгощелье до д.Сояна», находящейся в собственности Мезенского муниципального района за счет поступивших межбюджетных трансфертов от муниципального образования «Соянское» в соответствии с заключенным соглашением. 

Подраздел 0412«Другие вопросы в области национальной экономики»
Ассигнования увеличиваются на 59 800 рублей на предоставление иных межбюджетных трансфертов в МО «Ручьевское» за счет резервного фонда на проведение работ по установлению границ земельных участков под дороги в с.Ручьи. 
Подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство»
Ассигнования увеличиваются на 137 109,07 рублей возмещение расходов на строительство грунтовой дороги 450 метров в рамках муниципальной программы «Развитие строительства и капитальный ремонт объектов на территории Мезенского района на 2013-2015 годы» за счет средств областного бюджета.
 
Подраздел 0701 «Дошкольное образование» 
Ассигнования увеличиваются на 200 229,94 рублей, из них:
а) за счет увеличения ассигнований:
- 273 029,94 рублей - на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;
б) за счет уменьшения ассигнований:
- 72 800 рублей - перенос субвенции на реализацию общеобразовательных программ в  подраздел 0702 «Общее образование».  

Подраздел 0702 «Общее образование 
Ассигнования увеличиваются на  1 521 370,06 рублей, из них:
- 1 448 570,06 рублей на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;
- 72 800 рублей - перенос субвенции на реализацию общеобразовательных программ из  подраздела 0701 «Дошкольное образование».

Подраздел 0801 «Культура»
Ассигнования увеличиваются на 320 200 рублей, из них:
- 300 000 рублей - на мероприятия по аудио и аудиовизуальному освещению экономических, политических и социально-значимых мероприятий района в рамках муниципальной программы «Развитие сферы культуры муниципального образования «Мезенский район»  Архангельской области на 2015-2017 годы» за счет переноса из подраздела 1201 «Средства массовой информации»; 
- 20 200 рублей - расходы на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет соответствующих межбюджетных трансфертов. 

Подраздел 1003 «Социальное обеспечение населения»
Ассигнования увеличиваются на 187 864 рубля, из них:
а) за счет увеличения ассигнований:
- 310 464 рубля - на мероприятия по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» в рамках федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы за счет возврата из областного бюджета остатков субсидий прошлого года;
- 100 000 рублей - на проведение праздничных мероприятий к Дню Победы за счет благотворительной помощи от ОАО «Архангельскгеолдобыча»;
б) за счет уменьшения ассигнований:
[bookmark: _GoBack]- 222 600 рублей - предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в связи с уменьшением количества получателей субсидии.         

Подраздел 1101 «Физическая культура»
Ассигнования увеличиваются на 5 000 рублей на проведение XXVIII лыжных гонок на приз В.С. Кузина за счет благотворительной помощи от ООО «Архангельский автоцентр КАМАЗ».

Подраздел 1201 «Телевидение и радиовещание»
Ассигнования уменьшаются на 300 000 рублей и переносятся в подраздел 0801 «Культура» на запланированные мероприятия в рамках муниципальной программы «Развитие сферы культуры муниципального образования «Мезенский район» Архангельской области на 2015-2017 годы».

Подраздел 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга» 
Ассигнования увеличиваются на 119 550 рублей на уплату процентов по привлеченным кредитам за счет переноса из подраздела 0113 «Другие общегосударственные вопросы».

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

Дефицит бюджета муниципального района в результате предлагаемых изменений не изменится.
