Администрация МО «Мезенский район» извещает о возможном предоставлении земельных участков из земель населенных пунктов, местоположение участков: Архангельская область, Мезенский район:

· г. Мезень, местоположение участка: в районе жилого дома пр.Советский д.108,площадью-875 кв.м, для строительства детской площадки;

· д.Чижгора, местоположение участка: в 2 м по направлению на восток от жилого дома ул.Набережная,16, площадью-118 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства;

· д. Совполье, местоположение участка: в 10 м по направлению на запад от жилого дома ул.Совпольская,27,площадью-68 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства;

· д.Чижгора, местоположение участка № 1:  Архангельская область, Мезенский район, д.Чижгора,  в 18 м по направлению на северо-восток  от жилого дома ул. Набережная,17,  площадью-29,6 кв.м, местоположение участка № 2: Архангельская область, Мезенский район, д.Чижгора, в 7,7 метрах  по направлению на северо-восток от жилого дома ул. Набережная,17,площадью-197 кв.м, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

· д.Чижгора, местоположение участка: в 3 м по направлению на северо-запад  от жилого дома ул. Набережная,16,  площадью-220 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства.

· д.Чижгора, местоположение участка: в 7 м по направлению на север  от жилого дома ул. Набережная, 17,  площадью-188 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства.

· д.Чижгора, местоположение участка: в 9 м по направлению на северо-запад  от жилого дома ул. Центральная,9,  площадью-308 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства.

