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Отчет председателя Совета депутатов 

муниципального образования «Мезенское» А.С. Мишукова
о результатах деятельности Совета депутатов за 2018 год

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Мезенское» и Регламентом Совета депутатов представляю вам отчёт о деятельности представительного органа в 2017 году.

Наша деятельность в отчетном периоде была направлена на повышение качества жизни жителей муниципального образования «Мезенское». 

В 2018 году Совет депутатов осуществлял свою работу в составе 10 депутатов. 
Основной формой работы Совета депутатов является заседания депутатского корпуса. В 2018 году было проведено 8 сессий: 4 – очередных, 4 – внеочередных; принято 103 решения. Депутаты основательно подходили к обсуждению и принятию представляемых решений на заседаниях Совета, активно задавали вопросы докладчикам, вносили предложения. Выпущено 13 муниципальных вестников МО «Мезенское» с принятыми решениями.

Решения депутатов были связаны с утверждением бюджета, внесением в него изменений; связанны с внесением изменений в Устав; изменений правил землепользования и застройки; нормативов градостроительного проектирования; утверждения положения о видах муниципального контроля; вопросов имущества муниципального образования, присвоения наименования улицам города Мезень и многого другого.

Хочется отметить, что принятие депутатами грамотных и обоснованных решений – это результат совместной деятельности депутатского корпуса с администрацией района, исполняющей полномочия МО «Мезенское».  
Постоянный надзор за законностью при принятии правовых актов Совета депутатов осуществлялся органами прокуратуры. Благодаря такому сотрудничеству, качество принимаемых Советом депутатов решений остается на высоком уровне. 
В целях доведения до населения полной и точной информации о проектах муниципальных нормативных правовых актов, изучения общественного мнения, осуществления диалога органов местного самоуправления с общественностью в 2018 году 4 раза  проводились  публичные слушания по вопросам бюджета поселения, Уставу, присвоения наименования улицам в Мезени. 

Депутаты играют важную роль в общественно-политической жизни, оправдывая тем самым доверие своих избирателей. Так большинство депутатов принимают участие в работе комиссий, активно отзываются на участие в совещаниях, встречах, проводимых администрацией района, в том числе с участием представителей правительства Архангельской области и прочих структур.

Депутаты участвовали в работе комиссий: 

· общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды МО «Мезенское»;
· комиссии по чрезвычайным ситуациям;
· по безопасности дорожного движения.

Работа с избирателями
Взаимодействию с населением депутаты в своей деятельности уделяют большое внимание. Так как обращения граждан являются источником информации о наиболее острых проблемах, которые волнуют население.
Большинство обращений, как и ранее, поступают в устной форме.

Анализируя тематику вопросов, волнующих жителей, следует отметить, что большинство из них касаются расчистки дорог, работы переправы на д.Лампожня, расписания движения автобуса по городу и по населенным пунктам, обеспечения дровяным топливом, аренды помещений, о работе городской бани. 
Председатель Совета участвовал в проводени встречи с населением в Малой Слободе, Мезени, д. Лампожня, в Заакакурье, Заозерье по решению текущих вопросов. 
Председатель от имени Совета депутатов выступал с поздравлениями на мероприятиях: День города, День Победы, День народного единства, Празднике весны и труда 1 мая, День пожилого человека, День матери, День защитника Отечества и т.д. 
Совместно с Советом ветеранов участвовал в поздравлении старейших жителей МО «Мезенское». 
В целом в 2018 году Совет депутатов работал сплоченно, активно, с учетом интересов населения.
Хотелось бы отметить активность депутатов. Все депутаты относятся к исполнению депутатских обязанностей с высокой ответственностью, на всех проводимых сессиях обеспечен кворум, необходимый для решения рассматриваемых вопросов.
Отмечу, что наилучших результатов можно достичь только совместными усилиями. Нам необходимо  на собственном примере показывать активное участие в общественно-политической жизни своей территории, работать во взаимодействии с органами местного самоуправления.  
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