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 В столице Поморья на базе агентства регионального развития Архангельской области открылся центр поддержки предпринимательства «Мой бизнес». Игорь Орлов отметил высокую значимость проекта для развития малого и среднего предпринимательства в регионе.
Напомним, что агентство регионального развития Архангельской области создано в марте нынешнего года, и перед новой структурой сразу поставили цель: стать «единым окном» для предпринимателей, объединив доступные сегодня меры поддержки бизнеса. Спустя два месяца на базе агентства создан центр «Мой бизнес».
По мнению генерального директора агентства Максима Заборского, система поддержки бизнеса в регионе вошла в режим трансформации, и теперь институты развития предпринимательства Архангельской области представлены на единой площадке, что позволяет вывести работу с предпринимательским сообществом на новый уровень. Кроме того, это способствует повышению прозрачности работы, усилению контроля качества предоставления услуг. Еще одно преимущество нового формата – снижение административных расходов.
Среди наиболее востребованных услуг, которые оказывают предпринимателям в центре «Мой бизнес», – обучение основам предпринимательства, разработка бизнес-планов, помощь в поиске партнеров за рубежом, информационная поддержка, консультации по бухгалтерским услугам, налогам, кадровому учету, перевод договоров, презентационных материалов, проведение переговоров, помощь в поиске грантов и их оформлении и так далее.
— Мы не выделяем для себя приоритеты, нам интересна как регистрация предпринимателей, так и их продвижение, выход услуг на экспорт. Самое главное, чтобы была инициатива, а мы постараемся помочь решить все вопросы по созданию и развитию бизнеса, – рассказал Максим Заборский. – Главный принцип работы такой: не предприниматель ходит по кабинетам и решает для себя какие-то вопросы, а наши специалисты приходят к нему и делают все, чтобы предприниматель получил все ответы.
Напомним, что одна из важнейших целей развития страны, которую поставил Президент Российской Федерации в майском Указе, – увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей. На это направлен национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
— Совершенствуя систему контактов между властью, инструментами власти и предпринимателями, мы создали центр «Мой бизнес» как точку взаимодействия. Надеемся, что он будет востребован. Центр сделан по суперсовременным технологиям, с точки зрения размещения, коммуникаций, открытых пространств, – отметил губернатор Архангельской области Игорь Орлов.
Глава региона также подчеркнул, что это серьезный шаг в реализации нацпроекта по развитию предпринимательства.
— Создание достойных условий взаимодействия – это важнейшая часть национального проекта, мы должны сделать так, чтобы у предпринимательского сообщества было устойчивое ощущение соработничества с властью, потому что цели у нас общие – развитие региона и всей страны, – считает он.
По словам директора департамента инвестиционной политики и развития предпринимательства Минэкономразвития России Милены Арслановой, центр «Мой бизнес» – это единое окно, через которое доводят информацию о мерах поддержки до предпринимателей.
— Мы сталкиваемся сегодня с недостаточной осведомленностью предпринимателей о мерах поддержки, и одно из решений этой проблемы – открытие центров «Мой бизнес» в регионах России, которые станут точкой притяжения предпринимателей, – отметила она. – Я была в разных центрах. Могу сказать, что архангельский отличается современностью, местом расположения. Видно, что здесь подумали о предпринимателях.
В этом году в России планируется открытие еще 35 центров поддержки предпринимательства, и к 2024 году в стране их будет около 100.
В Архангельской области предусмотрено увеличение занятых в секторе малого и среднего предпринимательства до 165 тысяч человек, в том числе – легализация 21 тысячи самозанятых граждан.
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