Отчет председателя Собрания депутатов 

Ф.Ю. Личутина о результатах деятельности Собрания депутатов 

муниципального образования 

«Мезенский муниципальный район»  за 2018 год

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Мезенский  муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов представляю вам отчёт о деятельности представительного органа Мезенского района в 2018 году.

Работа Собрания в отчетном периоде была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления, для достижения главной цели – повышения качества жизни жителей Мезенского района. 

Основной формой работы Собрания депутатов были заседания депутатского корпуса.  Решением Собрания в структуру администрации введена административная комиссия. 
 Была проведена   работа по изменению структуры районной власти, внесены изменения в Устав района, вернулись к прежней структуре глава района и председатель Собрания депутатов, принято Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Мезенский муниципальный район». В июне прошел конкурс по отбору кандидатур,  состоялись выборы главы района. 
 В сентябре 2018 года состоялись выборы депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Мезенский муниципальный район» шестого созыва, избран новый состав из 16-ти депутатов. Это работоспособный коллектив, с активной жизненной позицией каждого. Депутаты основательно   подходят к обсуждению и принятию представляемых на заседаниях Собрания   документов, активно задают вопросы докладчикам, вносят предложения.

В 2018 году районным Собранием было проведено 5 сессий. Собранием пятого созыва принято 45 решений и 5 сессий нового шестого созыва  принято 58 решений. Проведение внеочередных сессий было вызвано необходимостью принятия   решений в ограниченных временных рамках по изменениям в бюджет района, управлению имуществом, принятию и внесению изменений в нормативные документы.
Перечислю основные принятые решения. Дано согласие администрации на передачу имущества электроснабжения - трансформаторные подстанции и линии электропередач на уровень области. Согласие на передачу Объектов водоснабжения -  водозаборные колонки из поселений   на уровень района. В рамках подготовки к заключению концессии дано согласие на передачу объектов теплоснабжения - котельные и тепловые сети в ведение района. Утвержден прогнозный план приватизации на 2019 год. Принято решение о передаче полномочий по решению вопросов местного значения на уровень поселений. Образованы постоянные комиссии Собрания депутатов МО «Мезенский Район»: «По этике и регламенту», «По бюджету и налогам», «По экономической политике, промышленности и предпринимательству», «По социальным вопросам», «По развитию местного самоуправления и межмуниципальному сотрудничеству». Принят бюджет муниципального района на 2019 год.
 Замечу, что в бюджете текущего года предусматривается строительство и подготовка проектов большого количества очень значимых для района объектов. Бюджетом предусмотрено финансовое участие в строительстве детского сада на 120 мест в Каменке стоимостью 172,8 тыс. руб., школы на 90 мест в Долгощелье 321,2 + 100 тыс. руб., детского сада в Мезени  на 220 мест стоимостью 600 тыс. руб. + 100 тыс. руб., ремонт лагеря «Стрела» стоимостью 500 тыс. руб., разработке ПСД моста в Совполье стоимостью 600 тыс. руб., приобретение вездехода «Трекол» для жителей Майды  стоимостью 100 тыс. руб.,  Вот и сегодня нам предстоит рассмотреть изменения в бюджет района во многом связанные с финансированием наших важных объектов строительства.
Депутаты активно работали с населением, участвовали в заседаниях Советов поселений, взаимодействовали в обсуждении насущных вопросов с Советом ветеранов. Поднимали вопросы о строительстве нового корпуса больницы, обеспечении служебным жильем работников здравоохранения, организации работы переправы на Каменку, ремонта пожарных водоёмов, снабжение населения питьевой водой и другие насущные вопросы жизни нашего района.
В соответствии с федеральным законодательством и Уставом района Собрание депутатов наделено исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление общеобязательных на территории муниципального образования правил, решение принципиальных вопросов, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, контроль за деятельностью органов местного самоуправления.

Деятельность Собрания депутатов и его постоянных комиссий в отчетном году проводилась во взаимодействии с администрацией МО «Мезенский район», руководителями основных районных организаций и учреждений, с общественным активом города и района и была направлена на усовершенствование условий жизни для наших земляков, достижение комфортной среды и стабильности в обществе. 

В минувшем году Собрание депутатов уделяло большое внимание анализу, контролю за ходом выполнения решений, мониторингу раннее принятых решений.  

Районные депутаты отслеживали ситуацию с кредиторской задолженностью районного бюджета. 

На особом контроле у депутатов всегда остаются вопросы обеспечения жителей района медицинскими услугами. 

Активно поднимались депутатским корпусом и вопросы по приобретению служебного жилья для специалистов здравоохранения.

В 2018 году уделялось внимание совершенствованию муниципальной правовой базы по вопросам местного значения, занимались обновлением имеющихся и разработкой новых муниципальных правовых актов. В этой сфере Собрание депутатов плодотворно сотрудничает с администрацией муниципального района, а также с правовым департаментом правительства Архангельской области, который проводит правовую экспертизу принятых муниципальных правовых актов. 
Подробнее остановлюсь на наиболее значимых нормативных актах, принятых депутатским корпусом в 2018 году. 

1. Традиционно одними из основополагающих нормативных документов района являются решения по бюджету: в частности – «Об исполнении бюджета муниципального образования «Мезенский муниципальный район» за 2018» и «Об утверждении бюджета муниципального образования «Мезенский муниципальный район» на 2019 год», в которое на каждой сессии Собрания депутатов вносились изменения и дополнения.

Внесение изменений позволяет эффективнее распоряжаться финансовыми средствами для решения социальных и экономических задач.  
Отмечу, что для Собрания депутатов актуальны вопросы не только прогнозирования бюджета, но и контроль его исполнения (Контрольно-ревизионная комиссия), а также поиск новых источников пополнения.
В ходе исполнения районного бюджета 2018 года большие финансовые потоки были направлены в отрасль образования (на модернизацию материально-технической базы учреждений, проведение ремонтных работ и строительство новых зданий школ и детских садов). 

Значимое направление – благоустройство и улучшение инфраструктуры. Бюджетные средства активно выделялись на ремонт и содержание дорог. В целом по району в 2018 году на эти цели было реализовано 30,9 миллионов рублей. Благоустройство 2,4 миллиона.
2. В связи с постоянными изменениями федерального законодательства районное Собрание депутатов в 2018 году приняло соответствующие дополнения в Устав Мезенского муниципального района.

3. Ключевыми  решениями, принятыми в 2018 году, считаю  также решения Собрания депутатов  в области  градостроительной деятельности и землепользования. 
В течение года не единожды мы утверждали Правила землепользования и застройки части территорий муниципальных образований поселений, а также утверждали местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений. 
4. Немаловажное направление нашей деятельности – вопросы по передаче поселениям полномочий МО «Мезенский муниципальный район» по решению вопросов местного значения

***
Замечу, что принятие депутатами грамотных и обоснованных решений – это результат совместной деятельности депутатского корпуса с районной администрацией.  Считаю, что у нас должна присутствовать хорошая практика предварительного рассмотрения вопросов повестки дня сессии. Проводить совместные заседания постоянных комиссий Собрания депутатов  с приглашением руководства и специалистов районной администрации. Это позволяет до официального начала работы сессии обсудить все вопросы, урегулировать разногласия, возникающие в процессе подготовки проектов решений, получить разъяснения разработчиков документов. 
***

Все проекты решений  направлялись в  прокуратуру  для проверки на соответствие действующему законодательству  до их принятия. Благодаря такому сотрудничеству,  качество принятых Собранием депутатов решений оставалось на высоком уровне. 
***

В целях доведения до населения района полной и точной информации о проектах муниципальных нормативных правовых актов, изучения общественного мнения, осуществления диалога органов местного самоуправления с общественностью в 2018 году проводились публичные слушания по следующим вопросам: 
- по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2017 год.
- и по проекту бюджета муниципального района на 2019 год. 
***
Районные депутаты играют важную роль в общественно-политической жизни Мезенского района, оправдывая тем самым доверие своих избирателей. Так большинство депутатов принимают участие в работе различных комиссий, активно отзываются на участие в семинарах, совещаниях, деловых встречах, проводимых администрацией района, в том числе с участием представителей правительства Архангельской области и областных депутатов.

У районного Собрания депутатов налажено   взаимодействие с общественными организациями:

· Депутаты принимали участие в совместных заседаниях с Советом ветеранов
· На сессиях у нас всегда присутствует и доносит свою позицию представитель Мезенских профсоюзов 

· Традиционно районное Собрание депутатов поддерживает проведение районной акции «Уютный двор» Совета женщин.

Работа с избирателями

Взаимодействию с населением Собрание депутатов в своей деятельности уделяет особое внимание. Обращения граждан информируют о наиболее острых проблемах, которые волнуют население.

Большинство обращений, как и ранее, поступают в устной форме.

Большинство из них касаются проблем жилищно-коммунального хозяйства, содержания дорог, предоставления жилья и улучшения жилищных условий, экологии, предоставления земельных участков, образования, здравоохранения. В этом году много обращений было связано с обеспечением населения дровами, так же сейчас людей волнуют вопросы по ТКО. 
***
В целом в 2018 году районный депутатский корпус работал   активно, с учетом интересов населения и способствовал социально-экономическому развитию района.
  Все депутаты относятся к исполнению депутатских обязанностей с высокой ответственностью, на всех проводимых Собраниях обеспечен кворум, необходимый для решения рассматриваемых вопросов.

Хороших результатов работы всегда можно достичь только совместными усилиями. 


Когда принимали бюджет 2019 года, мы видели, что он выглядит гораздо более сбалансированным по сравнению с предыдущим годом. Однако уже в новом году мы сталкиваемся с новыми вызовами времени, которые могут резко увеличить нагрузку на районный бюджет. Я имею в виду новую систему образования тарифов по тепловой энергии. И нам важно своевременно реагировать на эти вызовы. Бюджет сегодня является   социально ориентированным,   экономным,   наша задача – сохранить социально-экономическую и политическую стабильность в районе, отвечая требованиям и интересам наших избирателей. 

Мы должны   участвовать в общественно-политической жизни своих территорий, оказывать помощь местным представительным органам и главам поселений. Должны сделать все возможное для дальнейшего укрепления взаимодействия Собрания депутатов с органами местного самоуправления района и поселений. Должны осуществлять   контроль за исполнением собственных решений. 

2019 год – это год юбилейный для района и нам его нужно отметить в первую очередь активной работой с населением и для населения.
Спасибо за внимание!
