[bookmark: _GoBack]В центре занятости выдали первые именные образовательные сертификаты

В центре занятости населения Мезенского района выданы первые образовательные сертификаты для оплаты профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования четырем гражданам предпенсионного возраста. Сертификат — это именной документ, предоставляемый с целью прохождения профессионального обучения и дополнительного профессионального образования гражданам предпенсионного возраста и устанавливающий право на оплату услуг.

Все четверо определились с выбором образовательной организации и образовательной программой повышения квалификации в соответствии с имеющимся уровнем образования, квалификацией, а также со сроками обучения.

Напомним, что срок обучения граждан предпенсионного возраста может составлять от 16 до 500 часов. Стоимость обучения не может превышать 50 тыс. рублей. Обучение гражданина предпенсионного возраста подлежит завершению до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно. Повторное получение образовательного сертификата гражданином предпенсионного возраста не допускается.

Профессиональное обучение граждан предпенсионного возраста должно помочь в их трудоустройстве (в сохранении занятости). Это либо своеобразная «перезагрузка» уже имеющихся у человека знаний, расширение его навыков, умений, либо быстрое обучение несложным профессиям.

Список образовательных организаций и программ, условия обучения по сертификату можно найти на сайте Министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области.

