К обучению приступили занятые граждане в рамках федерального проекта «Старшее поколение»

С учетом повышения пенсионного возраста особое значение в службе занятости приобретает работа с гражданами предпенсионного возраста, направленная на поддержку их занятости. И одним из приоритетных направлений данной работы является направление граждан предпенсионного возраста на профессиональное обучение и получение ими дополнительного профессионального образования в рамках федерального проекта «Старшее поколение».

Занятые трудовой деятельностью граждане предпенсионного возраста выбирают заочную форму обучения с применением дистанционных технологий. Совмещая работу и учебу, обратившиеся к нам граждане предпенсионного возраста повысят свою конкурентоспособность на рынке труда. По окончании обучения получат дипломы о переподготовке, свидетельства.

Напомним, что к лицам предпенсионного возраста, имеющим право на обучение по федеральному проекту «Старшее поколение», относятся граждане за 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости. При этом обучаться могут как работающие граждане предпенсионного возраста, так и не занятые трудовой деятельностью, не состоящие в трудовых отношениях. Лицам предпенсионного возраста незанятых трудовой деятельностью и ищущих работу на период прохождения обучения предусмотрена выплата стипендии.

Обучение для всех лиц предпенсионного возраста по федеральному проекту «Старшее поколение» осуществляется бесплатно, за счет средств федерального и областного бюджетов.
Результатом прохождения обучения по проекту «Старшее поколение» должно стать сохранение лицом предпенсионного возраста своего рабочего места или его трудоустройство на новое рабочее место с целью продолжения трудовой деятельности.

Гражданам предпенсионного возраста, желающим бесплатно пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование в рамках федерального проекта «Старшее поколение», необходимо обратиться в центр занятости населения для получения дополнительной информации и включения в реестр желающих пройти обучение.
