Бизнес Поморья до 30 июня может войти в реестр МСП и воспользоваться мерами поддержки
У предпринимателей Архангельской области есть возможность попасть в действующий реестр МСП до 30 июня 2020 года и воспользоваться мерами поддержки.
В связи с эпидемиологической ситуацией в регионе правительством области был разработан план по поддержке малого и среднего бизнеса. Согласно плану, на региональном уровне уже вступил в силу ряд законов и преференций: отсрочка по уплате налога на имущество организаций, отсрочки по уплате налогов по упрощенной и патентной системе налогообложения. Кроме того, с 1 июля 2020 года на территории Архангельской области можно будет воспользоваться специальным налоговым режимом для самозанятых. 
В план также включен ряд мер в части повышения доступности займов для субъектов малого и среднего предпринимательства, среди которых – расширение программ по выдаче займов в рамках деятельности региональной микрокредитной компании «Развитие» и ГУП «ИК «Архангельск». 
Предприниматели Архангельской области могут воспользоваться всеми возможными государственными льготами и мерами при условии, если будут зарегистрированы в реестре МСП. 
Согласно Федеральному закону от 8 июня 2020 года № 166-ФЗ, организации и индивидуальные предприниматели, которые не успели представить сведения о среднесписочной численности работников, сведения о доходах от своего бизнеса за 2018 год до 1 июля 2019 года, теперь могут закрыть «отчетный долг» до 30 июня 2020 года (включительно) и попасть в реестр МСП. 
Согласно весеннему отчету по реестру, на 10 марта (до объявления в регионе режима повышенной готовности) в Архангельской области числилось 37 008 предприятий МСП; на 10 апреля численность снизилась до 36 994 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей из сферы малого и среднего бизнеса; на 10 мая количество предприятий МСП в регионе увеличилось до 37 058.
— Наличие критерия нахождения в реестре МСП – одно из условий получения государственной поддержки малому и среднему бизнесу, – подчеркнул министр экономического развития Архангельской области Иван Кулявцев. – У предпринимателей, которые по тем или иным причинам не успели представить отчетность, снова появился шанс попасть в реестр МСП и воспользоваться федеральными и региональными преференциями.
Также стоит напомнить, что реестр обновляется ежегодно. Если по состоянию на 1 июля 2020 года организация или индивидуальный предприниматель не будет соответствовать условиям отнесения к субъектам МСП (например, доход за прошлый год или численность работников окажутся выше предельных значений), то сведения о таком налогоплательщике будут исключены из реестра 10 августа 2020 года.
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