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о мероприятиях налогового контроля в рамках проведения налоговыми органами камеральных налоговых проверок в нерабочие дни в период с 30.03.2020 по 12.05.2020 в соответствии с указами Президента Российской Федерации 

Перенесены сроки представления документов!
В соответствии с п.3 постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» продлен:
· на 20 рабочих дней - установленный Кодексом срок представления налогоплательщиками, плательщиками страховых взносов, налоговыми агентами документов (информации), пояснений по требованию о представлении документов (информации) пояснений, обязанность по представлению которых предусмотрена законодательством о налогах и сборах, при получении таких требований с 1 марта до 31 мая 2020 г. включительно;
· на 20 рабочих дней - установленный Федеральным законом срок представления страхователями документов (информации), пояснений и иных сведений по требованию о представлении документов (информации), пояснений, обязанность по представлению которых предусмотрена Федеральным законом, при получении таких требований с 1 марта до 31 мая 2020 г. включительно;
· на 10 рабочих дней - установленный Кодексом срок представления налогоплательщиками, плательщиками страховых взносов, налоговыми агентами документов (информации), пояснений по требованию о представлении документов (информации), пояснений, направляемому в рамках камеральных налоговых проверок налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость, обязанность по представлению которых предусмотрена законодательством о налогах и сборах, при получении таких требований с 1 марта до 31 мая 2020 г. включительно.
Полученные налогоплательщиками требования подлежат исполнению с учетом вышеуказанных сроков продления.
Направление в налоговые органы уведомлений (сообщений) о невозможности исполнения требований и (или) о переносе срока их исполнения не требуется!  

Течение процедурных сроков по камеральным налоговым проверкам производится с учетом нерабочих дней и начинается с 12.05.2020 года: 
-  по вручению актов камеральных налоговых проверок;
-  представлению возражений на акт налоговой проверки;
-  рассмотрению дела о налоговом правонарушении;
-  проведению дополнительных мероприятий налогового контроля;
-  составлению дополнения к акту налоговой проверки;
-  вручению дополнения к акту налоговой проверки;
-  представлению возражений на дополнение к акту налоговой проверки;
- принятию  соответствующих решений.
