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Один из таких инструментов, который повышает доступность заемных средств для регионального бизнеса, является работа микрокредитной компании «Архангельский региональный фонд «Развитие» (МКК «Развитие»), где ставки по микрозаймам в 2020 году снизились в среднем в 1,7 раза.
Такая финансовая помощь бизнесу Архангельской области реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который нацелен на всестороннее улучшение предпринимательского климата, а также на меры поддержки субъектов МСП на каждом этапе развития бизнеса.
С помощью МКК «Развитие» в регионе реализуются программы льготного микрофинансирования для субъектов малого и среднего бизнеса в размере от 30 тысяч до пяти миллионов рублей на срок от трех месяцев до трех лет (на период до окончания действия режима повышенной готовности – до двух лет) по ставке, не превышающей размер ключевой ставки Банка России. На данный момент минимальная ставка равна 2,12% годовых. 
Отметим, что средневзвешенный размер ставки по микрозаймам, выданным МКК «Развитие» субъектам малого и среднего предпринимательства в течение 2020 года, составил 3,34% годовых, тогда как в 2019-м этот показатель равнялся 5,71%. При этом средний размер выданных в прошлом году микрозаймов по сравнению с 2019 годом вырос тоже в 1,7 раза – с 797 тыс. рублей до 1 337 тыс. рублей.
Почти 60% общего объема микрозаймов 2020 года пришлось на специальные программы с льготными условиями и ставками, сниженными по отношению к ключевой ставке Банка России на 25–150 базисных пунктов.
 К примеру, в регионе была разработана специальная льготная программа «Антикризисные меры-2020», направленная на оказание ресурсной поддержки субъектам МСП, пострадавшим в результате распространения COVID-19. В рамках программы в 2020 году можно было получить заём до полумиллиона рублей под 1% годовых на срок до 24 месяцев. В прошлом году было выдано 75 займов на сумму 35,2 млн рублей.
Также по результатам работы фонда из общего количества заемщиков 2020 года 42% составили субъекты МСП, обратившиеся впервые.
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