Уважаемые депутаты Совета депутатов муниципального образования «Ручьевское» четвертого созыва,
вашему вниманию предоставляется отчет о работе администрации за 2020 год.
 Администрация является постоянно действующим исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления. 
Возглавляет администрацию и руководит ею - глава Ручьевского сельского поселения. В штате администрации 4 человека: глава, заместитель главы, специалист 1 категории, уборщик служебных помещений  (0,3 ставки). С 01 марта 2020 года ставка заместителя главы вакантная. В июле проведена  специальная оценка условий труда в администрации сельского поселения. Исследование проведено испытательным лабораторным центром Обществом с ограниченной ответственностью «Лаборатория 100». Заключение: фактический уровень вредного фактора соответствует гигиеническим нормативам, класс условий труда -2.  
Площадь территории муниципального образования «Ручьевское» составляет 307200 га. Границы Ручьевского сельского поселения, их описание установлены законом Архангельской области. Муниципальное образование граничит с муниципальным образованием «Койденское», «Соянское», а также с Приморским районом. В состав муниципального образования входили три населенных пункта - село Ручьи, деревни Мегра и Инцы. Центр поселения - село Ручьи. 
Численность зарегистрированного населения на 01 января 2020 года составляла 301 человек, фактически проживало 204. В селе Ручьи  зарегистрировано 258 человек, проживало 171, в деревни Мегра зарегистрировано 39, проживало 29, в деревни Инцы, маяк Инцы зарегистрировано 4 человек, проживало 4 человек. С 01 ноября маяк «Инцы» прекратил свою работу, работники маяка были сокращены. На сегодняшний день проживают два человека.  На начало 2020 года зарегистрировано 102  (Инцы 2, Мегра 16, Ручьи 84)   хозяйства. 
Социальная сфера представлена следующими учреждениями :

- учреждения здравоохранения - структурные подразделения Мезенской ЦРБ  Ручьевский и Мегорский ФАПы.
- учреждение образования  - МБОУ «Койденская средняя школа Мезенского района» филиал Ручьевская основная школа.   В 2019-2020  учебном году обучалось 10 учеников. После окончания 9 классов 1 выпускник продолжили свое обучение в Архангельском колледже. При школе действует группа кратковременного пребывания детей дошкольного возраста. Количество детей - 8 .  
- учреждения культуры - Ручьевская библиотека и Ручьевский ДК. 
На территории поселения осуществляли свою деятельность следующие предприятия: СПК РК «Прилив», ООО «Мегра»,  Ручьевская и Мегорская ДЭС, отделение почтовой связи, потребительское общество «Ручьи» (хлебопечение), авиаплощадка, Ручьевское лесничество.  Функционировал 1 магазина в с. Ручьи ( ООО «Колхозторг»), 3 пекарни ( в с.Ручьи 2, в д.Мегра 1). Лишь в мае 2020 года удалось восстановить хлебопечение в д.Мегра. В настоящее время хлеб выпекается два раза в неделю, в летние месяцы три раза. Официальная торговая деятельность в данном населенном пункте  отсутствует. 
Согласно Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу  МО «Ручьевское» к вопросам местного значения отнесено 13 вопросов. А также на основании Соглашения от 20 декабря 2019, заключенного между МО «Ручьевское и МО «Мезенский муниципальный район»,  на уровень поселения муниципальным районом переданы 8 полномочий.
  Остановлюсь более подробно на тех вопросах местного значения, которые более значимы и актуальны для поселения и для каждого из нас.

Организация благоустройства:
В рамках благоустройства проведены следующие мероприятия:

-  За этот период проведены массовые выходы по уборке территории учреждений, предприятий,  частных домов,  свалки.
- Убрана территория у обелиска , детской площадки, на кладбище.
 - Дважды организовывался  сбор и вывоз бытовых отходов в летнее время.  В зимнее время жители самостоятельно отвозят на свалку бытовой мусор.
- Полностью заменен  участок деревянных тротуаров с.Ручьи  по ул.Советской  от Ручьевской школы до дома Ладкина Р.Д. ,  вдоль домов 31,33, 35, 37, 39, 43, 44,45,46,   у многоквартирного дома № 14 , ул.Новая. Заменена мостовая в д. Мегра.
Хочется заметить, что в 2020 году на благоустройство (ремонт мостовой) привлечены денежные средства  по проекту ТОС «Капитальный ремонт деревянных тротуаров в с.Ручьи».

По результатам голосования 1 июля (поправки  в Конституцию), поселениям, где число проголосовавших составило более 50 %, из областного бюджета выделялись денежные средства для приобретения коммунальной техники и реализацию мероприятий связанных с благоустройством. В бюджет МО «Ручьевское» поступила сумма 74500=00. На эти средства было приобретено: 
- уличные светодиодные светильники - 6 шт.

- Мотокоса -2 шт. ( 1 в д. Мегра, 1 - в Ручьях, хранится у ДПД);

- скамейки 3 шт. (2 переданы в школу, 1 в администрации)

- кронштейны - 5 шт.

Весь инвентарь был доставлен на самолете 1 октября 2020 года.

- Благоустройство включает в себя и уличное освещение.  2020 году администрация продолжила замену светильников на более экономичные. Протяженность линии уличного освещения в с.Ручьи увеличилась на 0,2 км.
В рамках благоустройства, а  также  к  75 -ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне проводились мероприятия по обустройству памятников в населенных пунктах. В с. Ручьи  памятник покрашен,  заменена  и покрашена мостовая у памятнику. В д. Мегра изготовлена и установлена новая табличка с именами погибших во время войны жителей. 
Труженикам тыла вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной Войне». Всего вручено 4 медали (Дорофеева Г.Н., Мальцева З.А., Юрьев Н.П., Окулова З.И). На 9 мая труженикам тыла и детям войны были сформированы и вручены продуктовые наборы от администрации МО «Мезенский район» и местной администрации. В декабре 2020 года поступили памятные медали  от ЦК КПРФ  «Дети войны». «Дети войны» - граждане родившие в период с 22.06.1928 по 02.09.1945 год. В наше поселение поступило  10 медалей. 9 медалей  вручены -  : Палкина Л.И., Варницына Г.Д, Юрьева Г.М., Третьяков В.И., Антонова Р.Ф., Третьякова Е.П., Кулаков В.Ф., Кулавова А.Г., Дорофеева И.С. Дорофеев Э.А.  Юбилейная медаль 75 лет Победы  была вручена Председателю Совета ветеранов Букшиной В.С. за активное участие в ветеранском движении.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.
  В составе добровольной пожарной дружины  пять человек :  Состав в 2020 году обновился. Василенко Н.Г. ушел из добровольцев в связи со сменой работы, в состав ДПД включен Кулаков Н.И.  Старшим добровольным пожарным назначен Баракулев А. В.  У всех членов ДПО заключены договоры с добровольной пожарной командой Архангельской области на выполнение работ по участию в профилактике и тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ.   В деревне Мегра  ответственный за обслуживание мотопомпы - Кулаков А.Н. Оборудование ДПД с. Ручьи из здания Ручьевской ДЭС и гаража администрации перенесено в отдельное помещение Ручьевской котельной. Предварительно помещение было обустроено: стены побелены, изготовлены и покрашены стеллажи для пожарного оборудования, шкафчики для размещения боевой одежды ДП.  Периодически члены ДПД обходят жилые дома и проводят инструкцию по пожарной безопасности. Все они были обеспечены средствами индивидуальной защиты (маски, перчатки). 
В 2020 году обновлена нормативно правовая база по вопросу пожарной безопасности на территории МО «Ручьевское» (издано 6 постановлений). 

В ноябре 2020 года глава администрации прошла обучение в учреждении дополнительного профессионального образования «Федеральный институт повышения квалификации» по вопросу пожарной безопасности и пожарно-технического минимума.
Водоснабжение

В настоящее время в селе Ручьи функционируют 4 колодца. В деревни Мегра 2 колодца. В 2020  году проводились хлорирование трех колодцев. Также  средства из бюджета направлялись  на оплату электроэнергии, приобретение электронасосов. 
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры.
 В Ручьевском ДК ведущим культорганизатором работает Баракулева Н.В. ( работает по совместительству). В связи с короновирусной инфекцией все культурно-развлекательные мероприятия в ДК были запрещены. К 9 мая проводилась акция «Окна Победы». К новому году администрация, совместно с ДК и библиотекой проводили конкурс на лучшее оформление придомовой территории и территорий, прилегающих к организациям, учреждениям. Всем участникам были вручены подарки.  В библиотеке работает Дорофеева В.И.. Книжный фонд почти не обновляется. 
С 01 мая 2020 года был снижен тариф на авиаперевозки. Стоимость авиабилетов ощутимо снизилась. Удалось решить вопрос о включении д. Мегра  в перечень маршрутов перевозок пассажиров и багажа на местных авиалиниях на территории Архангельской области, тарифы на которые подлежат государственному регулированию. В летний период два раза в месяц осуществлялся вертолетный рейс с посадкой в д. Мегра и Майда при наличии пассажиров. 

На основании решений Лешуконского районного суда Архангельской области, выписок из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных прав на объект недвижимости  в казну муниципального образования  «Ручьевское», в реестр муниципального имущества МО «Ручьевское» включены 15 объектов   недвижимого  имущества ( 14 квартир и 1 жилой дом). Ранее данные объекты принадлежали СПК РК «Прилив». С  тринадцатью жителями на данные объекты с 01 декабря 2020 года заключены договора социального найма. На сегодняшний день на четыре квартиры подготовлен договор передачи квартиры в собственность.
Кроме этого администрация:

- составляет и рассматривает проект бюджета поселения, утверждает, вносит изменения в бюджет 
- устанавливает, изменяет и отменяет местные налоги и сборы;
- формирует архивные фонды поселения и передает дела постоянного хранения в Мезенский муниципальный архив. В связи с истечением срока хранения документов в ведомственном хранении  администрация муниципального образования «Ручьевское» в 2020 году передала на постоянное хранение в Мезенский муниципальный архив 10 дел за 2014 год. Составлены описи дел постоянного хранения, по личному составу, нотариальных дел за 2018 год.  
 За 2020 году проведено шесть  заседаний Совета депутатов МО «Ручьевское». (4 очередных сессии и 2 внеочередных). Рассмотрено и принято решений по 24 вопросам. 

 Издано  10 Информационных бюллетеней Совета депутатов и администрации МО «Ручьевское»,  в которых размещались нормативно правовые акты Совета депутатов и администрации МО «Ручьевское»;

- Проведено три заседания Публичных слушания ( по проекту бюджета МО «Ручьевское» на 2021 год, по проекту отчета об исполнении бюджета МО «Ручьевское» за 2019 год,  о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Ручьевское»).

За 2020 год совершено 75 нотариальных действия ( В 2019 году - 124 нотариальных действий ) . В 2020 году не выдавались удостоверенные завещания и доверенности , связанные с распоряжением имущества) , Отменены с сентября 2019 года.
Выдано 97 справок ( В 2019 году -177 справки) ( о семейном положении и с места жительства, справки о пребывании, справка о заработной плате). 

Издано 94 ( в 2019 году) 74 нормативно-правовых акта:

- 50 - распоряжения по основной деятельности 
- 34 - постановление
- 10 - распоряжений по личному составу.

Администрация МО «Ручьевское» работает с организациями:
 с центром занятости ( учет , перерегистрация граждан) , на начало 2020 года зарегистрировано 5 безработных граждан,  на конец года 6 человек. 4 человека прошли профобучение в г. Архангельске ( 2 человек на охранника, 2 - электрогазосварщик). 
социальная защита ( оказываем помощь при заполнении заявлений на детские пособия, для оформления статуса малоимущей семьи, заявление на коммунальные услуги, заявление на предоставление компенсации за приобретение спутникового комплекта, выписываем требования, 

оказывали помощь при заказе спутниковой тарелки НТВ 

пенсионным фондом (оказываем помощь при заполнении заявлений о назначении пенсии, о доставке пенсии, о бесплатном проезде к месту отдыха, о переоформлении одного вида пенсии на другой);

ЗАГС, передаем сведения о рождении, о смерти .
Тесно работает с общественными организациями  - женсовет, Совет ветеранов, ТОС. 
В администрации ведется воинский учет. 
В своей работе администрация МО «Ручьевское» руководствуется Положением об администрации, Уставом МО «Ручьевское», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. 
