В Северодвинске набирает популярность возможность отчитаться через сайт, используя бесплатную КЭП  
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По итогам 2 квартала 2022 года в Межрайонную ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в электронном виде с использованием сервиса «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме» (далее - Сервис) представлено 146 налоговых деклараций (расчетов) и бухгалтерской отчетности.

Количество отчетности, представляемой в рамках пилотного проекта, в сравнении с прошлым годом увеличилось почти в 3,5 раза. 

Передача отчетности через Сервис - это быстрый и современный способ, который существенно экономит трудовые и временные ресурсы. 

«Сервис предоставляет уникальную возможность направлять отчетность в требуемом формате, без ошибок, которые устраняются на программном уровне до ее отправки», - подчеркнул заместитель начальника инспекции Сергей Шишов.

Для подготовки и отправки налоговой декларации (расчета) посредством Сервиса требуются:

1. Квалифицированная электронная подпись (КЭП) на индивидуального предпринимателя или руководителя организации (с 01.01.2022 – подпись выдает бесплатно любой налоговый орган). 

2. Программа «КриптоПро CSP» - скачивается по ссылке: https://www.cryptopro.ru/products/csp/downloads

3. Программа «Налогоплательщик ЮЛ» (бесплатное программное обеспечение для автоматизации процесса подготовки бухгалтерской и налоговой отчетности доступна для скачивания по ссылке: https://www.nalog.gov.ru/rn29/program/5961229/

Сформировать и отправить отчетность можно всего в несколько шагов:

Шаг 1. Установить и запустить на рабочем компьютере программу «КриптоПро CSP». 

Шаг 2. Выгрузить из программы сертификат пользователя в хранилище личных сертификатов компьютера.

Шаг 3. Получить код абонента через Сервис по ссылке: https://service.nalog.gov.ru/reg/Account/Login/

Шаг 4. Скачать или обновить программу «Налогоплательщик ЮЛ» (https://www.nalog.gov.ru/rn29/program/5961229/) для подготовки отчетности.

Шаг 5. Ввести в программе «Налогоплательщик ЮЛ» необходимую для отправки налоговую и бухгалтерскую отчетность.

Шаг 6. Сформировать файл транспортного контейнера и отправить его через сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме» по ссылке: https://www.nalog.gov.ru/rn29/service/pred_elv/
