Продлены «налоговые каникулы» для индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН и ПСН
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Межрайонная ИФНС России № 9 России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу информирует, что на территории Архангельской области для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, до 31 декабря 2024 года продлена возможность применения налоговой ставки в размере 0 процентов по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (УСН), а также по патентной системе налогообложения (ПСН).

Соответствующие изменения внесены в Закон Архангельской области от 03.04.2015 № 262-15-ОЗ «О льготах по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей».

Налоговая служба напоминает, что применять нулевую ставку могут предприниматели, осуществляющие определенные виды экономической деятельности. Кроме того, по УСН действуют ограничения по размеру уровня доходов.

Для справки: всего «налоговыми каникулами» в Архангельской области пользуются около 200 индивидуальных предпринимателей.
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