Почти 233 млн. рублей налога на доходы физических лиц обязаны уплатить граждане до установленного срока уплаты
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Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает гражданам, что 15 июля 2022 года истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц (НДФЛ) по доходам, полученным в 2021 году. 

Речь идет о тех налогоплательщиках, кто подавал декларацию по форме 3-НДФЛ с суммой налога к уплате. Это, в частности, граждане, получившие доход от предпринимательской деятельности, частной практики, а также те, кто сдавал имущество в аренду, продал недвижимость или автомобиль, которые находились в собственности менее минимального срока владения и превышают суммы вычетов, а также те, кто получил подарки не от близких родственников или выигрыш в сумме от 4 до 15 тыс. рублей и др. 

По данным инспекции уплатить НДФЛ обязаны 965 физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, на сумму 67,9 млн. рублей и 115 индивидуальных предпринимателя на сумму 164,9 млн. рублей. 

Инспекция обращает внимание, что в случае неуплаты исчисленной суммы НДФЛ, налоговые органы приступят к установленному законодательством порядку принудительного взыскания задолженности и направят гражданам требования об уплате недоимки и сумм пени. При этом в случае, если суммы задолженности по требованию не будут уплачены, то инспекция приступит к взысканию их в судебном порядке. 

«Взыскание задолженности через суд повлечет дополнительные расходы - уплату госпошлины, а в случае исполнения решения суда через службу судебных приставов  -  еще и исполнительского сбора. Возможно также ограничение выезда за пределы Российской Федерации», - напоминает  заместитель начальника инспекции Ольга Чудакова. 

Уплатить НДФЛ можно с помощью сервисов «Личный кабинет для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин».
