Прокуратурой Мезенского района оказана результативная помощь инвалиду в восстановлении его прав в судебном порядке 
Прокуратурой Мезенского района принятому на личном приеме инвалиду 3 группы в целях всестороннего содействия в восстановлении его нарушенных прав оказана помощь в составлении искового заявления в суд к ресурсоснабжающей организации о взыскании убытков, понесенных в связи с приобретением заявителем не поставленного ему в 2020 году в установленном порядке твердого топлива (дров), и компенсации морального вреда.

Решением мирового судьи судебного участка № 2 Лешуконского судебного района Архангельской области от 21.12.2022 заявленные исковые требования удовлетворены: с ресурсоснабжающей организации в пользу инвалида взысканы убытки, возникшие вследствие необеспечения его дровами в 2020 году, в сумме 3600 руб., компенсация морального вреда в размере 1000 руб., штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в размере 2300 руб., расходы по уплате государственной пошлины в сумме 700 руб., всего 7600 руб.

Судебный акт в законную силу не вступил.

Вопрос соблюдения прав и законных интересов инвалидов и других социально незащищенных категорий населения находится на постоянном контроле в прокуратуре района. 
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