О вакцинации несовершеннолетних в возрасте от 12 до 17 лет против коронавирусной инфекции

     На территории Архангельской области проводится добровольная вакцинация несовершеннолетних в возрасте от 12 до 17 лет против коронавирусной инфекции.
     В соответствии с ч. 1 и ч. 2 ст. 20 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является дача информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также о предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.
     Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство дает один из родителей или иной законный представитель в отношении лица, не достигшего возраста 15 лет.
[bookmark: _GoBack]     Согласно ч. 2 ст. 54 Закона № 323-ФЗ, регламентирующей права несовершеннолетних в сфере охраны здоровья, несовершеннолетние в возрасте старше пятнадцати лет имеют право на информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или на отказ от него.
Таким образом, вакцинации должна предшествовать беседа с врачом. Обязательным предварительным условием для прививки является письменное согласие подростка, достигшего возраста 15 лет, либо законного представителя ребенка, не достигшего возраста 15 лет.

