Информация  Общественного совета Мезенского муниципального района 
о мероприятиях, проведенных за 2022 год
С 2017 года на территории муниципального образования Мезенский район действует Общественный совет, состоящий из 9 человек, принимающих  участие в решении социально-экономических проблем муниципального образования.
В соответствии с регламентом работы Общественного совета в 2022 году состоялись встречи, заседания согласно утвержденному плану работу.
На заседаниях Общественного совета, согласно плану работы на 2022 год, были рассмотрены вопросы формирования бюджета муниципального района на 2023 год, отчет об исполнении бюджета 2022 года, обсуждались внесения изменения в Устав, вопросы преобразования муниципального района в муниципальный округ.
Общественный совет привлекался к общественному наблюдению за ходом реализации национальных проектов и федеральных программ на территории Мезенского района: посещение объекта капитального строительства – школа на 90 мест МО «Долгощельское»; посещение объекта капитального строительства трёхэтажного социального дома в г. Мезени; посещение  объектов реализуемых в рамках федерального конкурса «Лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях»  (молодёжного парка, ярмарочной площади и площадки у Дома культуры).
Члены Общественного совета посещали сессии районного Собрания депутатов, публичные слушания бюджета муниципального района.  Принимали участие в заседаниях и рабочих группах администрации МО «Мезенский район».
Общественный совет продолжает осуществлять активную поддержку гражданских инициатив, осуществляя взаимодействие со всеми общественными объединениями города. Члены Общественного совета, уделяют в своей работе большое внимание гражданскому и военно - патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Совместно с учреждениями культуры и образования, общественными объединениями и организациями города принимают участие в мероприятиях и акциях  патриотической направленности. (митинги, шествия  посвященные Дню победы, Дню памяти и скорби).
Наши активисты не остаются в стороне и от участия в  благоустройстве территорий, выходя на уборку общественных и своих придомовых территорий.
 	Еще одной формой работы, способствующей тесному взаимодействию власти и общества, стал общественный контроль, который осуществляют члены нашего совета.
 В 2022 году активистами Общественного совета с целью определения уровня безопасности и готовности к летнему периоду были проведены мониторинги детских площадок и спортивных  сооружений в городе Мезени и Малой Слободы.
В онлайн-формате члены общественного совета принимают участие в вебинарах, посвященных развитию гражданского общества в России,  в онлайн - совещаниях  по вопросам развития местного сообщества.
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