Представление расчетов по Форме 4-ФСС по доверенности в электронном виде

Уважаемые страхователи!

Если у Вас организована централизованная бухгалтерия и Вам приходится сдавать отчетность в ФСС РФ на бумажном носителе за две-три или несколько десятков организаций, то отделение Фонда предлагает Вам существенно сократить Ваши расходы, перейдя на систему электронной сдачи отчетности через уполномоченного представителя по доверенности. 
Такая возможность предусмотрена ч. 1 ст. 5.1 и п. 4 ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ. Страхователи, в частности, имеют право представлять через уполномоченного представителя расчет по Форме 4-ФСС в  территориальный орган Фонда по месту своего учета, в том числе, в электронном виде.

Уполномоченные представители осуществляют свои полномочия на основании доверенности, оформленной в простой письменной форме, подписанной руководителем организации (индивидуальным предпринимателем) и заверенной печатью либо нотариально (для индивидуальных предпринимателей). В доверенности указывается лицо, которое назначено уполномоченным представителем организации (индивидуального предпринимателя), а также срок ее действия (рекомендуемый срок - 3 года).

Уполномоченному представителю для реализации своего права сдачи  расчета Формы-4 ФСС РФ в электронном виде необходимо осуществить следующие действия:

1. Зарегистрироваться  в Поисково-мониторинговой системе ФСС РФ (http://fz122.fss.ru), иметь свой логин и пароль.

2. По истечении не менее 4 часов (время исполнения синхронизации порталов) уполномоченный представитель должен со своими регистрационными параметрами зайти на Портал ФСС РФ (http://portal.fss.ru) в раздел «Уполномоченные».

3. Загрузить сертификат электронной подписи уполномоченного представителя.

4. Ввести информацию о действующих доверенностях страхователей (в формате pdf) и сроках их действия.

5. Обратиться в территориальный орган Фонда по месту регистрации страхователя, представить оригиналы доверенности от страхователей-доверителей.

После проверки соответствия данных представленных документов данным на Портале, сотрудник Фонда устанавливает статус соответствующей организации в состояние «Утвержден», и у уполномоченного представителя появляется право представлять расчет по Форме 4-ФСС в  отделение Фонда в электронном виде.

При использовании программы «Подготовка расчетов для ФСС» (http://fss.ru/ru/fund/download/index.shtml), вся процедура от регистрации до полноценной сдачи отчетности абсолютно бесплатна и не потребует дополнительных расходов на приобретение новых электронных подписей, вне зависимости от количества организаций, за которые сдаются отчеты.

