Уважаемые родители!
Примерно каждый 20-й пожар происходит в результате детской шалости или неосторожности с огнем. Наверняка каждый из вас  думает, что уж к его-то ребенку это не имеет ни малейшего отношения. Однако в жизни случается всякое. 
Как вы считаете: кто чаще доставляет пожарным забот – мальчики или девочки? Мальчики. И это понятно, ведь они по своей натуре более любопытны и склонны к опытам. Заметьте, какое удовольствие доставляет им наблюдение за костром, пламенем свечки, другим забавам, так или иначе связанным с огнем. По данным педагогов, практически каждый мальчик в своей жизни баловался с огнем. Родители могут даже не догадываться об этих забавах, ведь когда вы на работе – вы не в курсе, чем занимаются дети. А «забавы» могут быть самыми разными. Вот наиболее распространенные: устроить маленький «пожар» в спичечнице, облить комок бумаги бензином и бросить в форточку, выпускать из баллончиков с бензином (для заправки зажигалок) огненные струйки, жечь костры и бросать в них различные баллончики, куски шифера и т.п., а уж про поджигание сухой травы по весне и тополиного пуха летом вы сами прекрасно знаете.  Понятно, что нередко это приводит к весьма печальным последствиям. Вот несколько случаев. 

        Таких случаев можно привести много. Понятно, что чаще головную боль пожарным и родителям доставляют дети, которым попросту нечем заняться, но повторимся, что тяга к огню – свойство любого ребенка. Конечно, с детьми необходимо говорить на эту тему, и иногда это делают учителя и работники пожарной  охраны. Но важно, чтобы хоть изредка, но родители напоминали бы своим детям о правилах пожарной безопасности..  Кстати, согласно статье 450 Гражданского кодекса, ответственность за вред, причиненный несовершеннолетним, возлагается на родителей и опекунов. Если несовершеннолетний на момент причинения вреда состоял под надзором учебного, лечебного, либо воспитательного учреждения, ответственность за вред возлагается на эти учреждения. 

      В связи с этим хочется, что бы взрослые и родители придерживались простым правилам:  

    -  ни когда не оставляйте ребенка одного без  присмотра;

    -  не  поручайте надзор за топящимися печами  малолетним детям;

    -  уберите, спрячьте   подальше от детей спички и зажигалки имеющиеся в доме;

    - не доверяйте своим малолетним детям  пользоваться бытовыми электрическими приборами, так как  неумелые действия  ребенка с электрическим бытовым прибором могут привести к пожару;

    - проведите со своими детьми беседу о не допустимости  игры со спичками и зажигалками;

    - научите ребенка пользоваться телефоном для вызова пожарной охраны в случае возникновения  пожара, предварительно разъяснив ребенку о недопустимости  ложных звонков в пожарную охрану.

Взрослые и родители, помните!

Как и болезнь, пожар гораздо легче и дешевле не допустить, чем тушить и расплачиваться здоровьем, а бывает, и жизнью. Будьте внимательны к детям, берегите себя, своих близких и  свое жилище. 
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