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Молодежи стоит думать о пенсии 

27 июня в России отмечается День молодежи. Молодость всегда была, есть и будет периодом устремлений в будущее и поиском своего призвания и истинного места в этой жизни. От всей души желаем молодым людям реализации жизненно важных целей, уверенных побед и благополучия!

Современные условия жизни диктуют принципиально новый подход и отношение молодого поколения к своему будущему, в том числе и  пенсионному обеспечению. Надо понимать, чтобы иметь достойную пенсию - нужно хорошо и долго работать, получать высокую «белую» зарплату, с которой работодатель делает официальные отчисления в Пенсионный фонд. 
Но самое главное, без чего невозможно получение достойной пенсии, – это правильное понимание пенсионной культуры, осознание гражданами того, что они сами могут заботиться о ней. Каждый человек с первых дней своей трудовой деятельности должен задумываться о своей пенсии и обладать знаниями, как её приумножить, а не рассматривать её только как государственное социальное пособие по старости. 

Одним из инструментов контроля формирования будущей пенсии является «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда России. Здесь вы можете узнать свой стаж и количество заработанных пенсионных баллов, а также проверить, платит ли ваш работодатель за вас страховые взносы. С помощью персонального пенсионного калькулятора – рассчитать размер будущей страховой пенсии. 
Кроме того, в «Личном кабинете» можно получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета, которую рекомендуются запрашивать хотя бы раз в год для контроля своих пенсионных прав. Сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии и средствах государственного софинансирования.

Для входа в «Личный кабинет застрахованного лица» необходимо использовать учетную запись регистрации на сайте госуслуг. 
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