В России создана единая «Деловая среда» для всех предпринимателей

Министерством экономического развития Российской Федерации и акционерным обществом «Деловая среда» – дочерней организацией ПАО Сбербанк, запущена первая Всероссийская образовательная платформа знаний и сервисов «Деловая среда». Платформа была создана в рамках приоритетного проекта Правительства Российской Федерации «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Проект направлен на обеспечение комплексной поддержки бизнеса. Структура портала позволяет объединить в Интернет-ресурсе материалы, необходимые на каждой стадии предпринимательского цикла. Платформа будет полезна не только для авторов стартапов, и опытных предпринимателей, но и для людей, только задумывающихся о создании своего дела – специально для них был разработан раздел «Вдохновение».

Как сообщают разработчики, аналогов данной платформы сегодня не существует нигде. По их словам, работа над платформой началась с анализа жизни российских предпринимателей – от вдохновения и поиска ниши, до подбора персонала, составления рекламной стратегии и, даже, выхода из бизнеса.

База знаний охватывает 12 главных тем, необходимых для эффективного предпринимательства. Ресурс содержит тематические уроки, посвященные развитию бизнеса по отдельным направлениям, среди основных блоков – «Привлечение клиентов», «Личная эффективность», «Старт бизнеса», есть и раздел с менее оптимистичным названием – «Академия провалов», где разработчиками собраны самые яркие и типичные ошибки предпринимателей, ставших причинами их «провалов». В блоке представлены не только комментарии столкнувшихся с данными проблемами предпринимателей – истории их неуспеха и закрытия бизнеса разобраны и прокомментированы ведущими экспертами страны.

— Благодаря прикладным программам, ориентированным на обучение практической стороне бизнеса, платформа является очень эффективным ресурсом. Как показали исследования, проведенные разработчиками, большинство провалов бизнеса в России происходит на начальном этапе. При этом основной причиной является нехватка знаний. Подтверждает это и проводимая в нашем регионе работа с предпринимательским сообществом – зачастую среди основных барьеров бизнесмены отмечают недостаточность необходимой информации и психологический страх перед сложностями, сопряженными с открытием своего дела, – отметил министр экономического развития Архангельской области Семён Вуйменков. – Убежден, что портал позволит решить эти проблемы. Платформа является очень важным информационным звеном в работе по формированию благоприятной для бизнеса экосистемы.

Глава регионального ведомства также подчеркнул, что по предварительным оценкам министерства экономического развития Российской Федерации, к концу 2018 года образовательной платформой воспользуется более 100 тысяч российских граждан.

— Широкий охват аудитории способствует не только поддержке действующих предпринимателей, но и повышению числа субъектов малого и среднего бизнеса. Что соответствует поставленной Президентом Российской Федерации задаче увеличения к 2030 году доли субъектов МСП в экономике страны до 40 процентов, – подчеркнул Семён Вуйменков.

Подчеркнем, что регистрация на портале бесплатна, равно как и доступ к образовательным материалам.

Платным является лишь раздел «Сервисы» (регистрация бизнеса, открытие банковского счета, онлайн-бухгалтерия, поиск персонала, юридическое сопровождение).
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