Финансовый отдел администрации муниципального образования 
"Мезенский муниципальный район"
164750, г.Мезень Архангельской области, пр. Советский, д.48, тел. 4-31-61, факс 911-33

П Р И К А З
О внесении изменений и дополнений в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального района и администратора источников финансирования дефицита бюджета муниципального района
В целях приведения Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального района и администратора источников финансирования дефицита бюджета муниципального района (далее – Порядок), утвержденного приказом начальника финансового отдела администрации муниципального образования «Мезенский муниципальный район» от 27 мая 2014 года №02/08, в соответствии с федеральным законом от 22 октября 2014 года № 311-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации» в части изменений, вступающих в силу с 1 января 2016 года, приказываю:
1. Внести следующие изменения в Порядок: 
1.1)  в пункте 1:

   после слов «органами федерального казначейства по Архангельской области» дополнить словами «и Ненецкому автономному округу»;
1.2) подпункт 1 пункта 8 и подпункт 1 пункта 9 изложить в следующей редакции:
«1) коды бюджетной классификации расходов, указанные в Заявке, должны на момент предоставления Заявки соответствовать кодам бюджетной классификации Российской Федерации, действующим в текущем финансовом году;»;

1.3) подпункт 2 пункта 8 и подпункт 2 пункта 9 изложить в следующей редакции:
«2) соответствие указанных в Заявке кодов видов расходов классификации расходов бюджета текстовому назначению платежа, исходя из содержания текста назначения платежа, в соответствии с порядком применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным в установленном порядке Министерством финансов Российской Федерации;»;

1.4) подпункт 3 пункта 8 изложить в следующей редакции:
«3) соответствие содержания операции, исходя из документа-основания, коду видов расходов классификации расходов бюджета и содержанию текста назначения платежа, указанному в Заявке;»;

1.5) подпункт 2 пункта 10 изложить в следующей редакции:

«2) соответствие указанных в Заявке кодов классификации источников финансирования дефицитов бюджета текстовому назначению платежа, исходя из содержания текста назначения платежа, в соответствии с порядком применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации;».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2016 года.
Зам.начальника                                                        


        Е.В. Коноплева
