Отчет председателя Собрания депутатов 

Мезенского муниципального района Н.Б. Ильина 

о результатах деятельности Собрания депутатов 

Мезенского муниципального района за 2017 год

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Мезенский  муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов представляю вам отчёт о деятельности представительного органа Мезенского района в 2017 году.

Прошедший год был непростым в экономическом плане, а потому для депутатского корпуса он прошел в напряженном режиме.  

Наша деятельность в отчетном периоде была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления, для достижения главной цели – повышения качества жизни жителей Мезенского района и сохранения стабильности на его территории. 

В 2017 году Собрание депутатов осуществляло свою работу в составе 15 депутатов. Это работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого. Депутаты основательно и требовательно подходили к обсуждению и принятию представляемых на заседаниях Собрания решений или иных документов, активно задавали вопросы докладчикам, вносили предложения, давали заключения.

Основной формой работы Собрания депутатов оставались, как и прежде, заседания депутатского корпуса. Так в 2017 году районным Собранием было проведено 7 сессий: 5 – очередных, 2 – внеочередная; принято 84 решения.
В соответствии с федеральным законодательством и Уставом района Собрание депутатов наделено исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление общеобязательных на территории муниципального образования правил, решение принципиальных вопросов, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, контроль за деятельностью органов местного самоуправления.
Деятельность Собрания депутатов и его постоянных комиссий в отчетном году проводилась в тесном взаимодействии с администрацией МО «Мезенский район», руководителями основных районных организаций и учреждений, с общественным активом города и района и была направлена на усовершенствование условий проживания для наших земляков, достижение комфортной среды и стабильности в обществе. 

В минувшем году Собрание депутатов уделяло большое внимание анализу, контролю за ходом выполнения решений, мониторингу раннее принятых решений.  
Системно районные депутаты отслеживали ситуацию с кредиторской задолженностью районного бюджета. Под строгим контролем держали ситуацию с реконструкцией школы в селе Бычье, основательно подходили к вопросам качества исполняемых на объекте ремонтных работ.  

Не стояли в стороне, когда обострился вопрос, связанный с размерами МРОТ. По данному вопросу районное Собрание депутатов не единожды обращалась за помощью и разъяснениями к коллегам из областного Собрания, депутаты проводили информационно-разъяснительную работу с населением, с трудовыми коллективами для того, чтобы устранить недопонимание вопроса в обществе и снизить социальную напряженность.

На особом контроле у депутатов всегда остаются вопросы обеспечения жителей района медицинскими услугами. В частности, в минувшем году депутаты были озадачены ситуацией с помещением Совпольского ФАПа. 

Активно поднимались депутатским корпусом и вопросы по приобретению служебного жилья для специалистов, приезжающих на работу в МО «Дорогорское».

Кроме того, в 2017 году мы уделяли особое внимание совершенствованию муниципальной правовой базы по вопросам местного значения, занимались обновлением имеющихся и разработкой новых муниципальных правовых актов. В этой сфере Собрание депутатов плодотворно сотрудничает с администрацией муниципального района, а также с правовым департаментом правительства Архангельской области, который проводит правовую экспертизу принятых муниципальных правовых актов. Необходимо отметить высокое качество подготавливаемых документов, так как они проходят экспертизы практически без замечаний.
Подробнее остановлюсь на наиболее значимых нормативных актах, принятых депутатским корпусом в 2017 году. 

1. Традиционно одними из основополагающих нормативных документов района являются решения по бюджету: в частности – «Об исполнении бюджета муниципального образования «Мезенский муниципальный район» за 2016» и «Об утверждении бюджета муниципального образования «Мезенский муниципальный район» на 2017 год», в которое на каждой сессии Собрания депутатов вносились изменения и дополнения.

Внесение изменений позволяет эффективнее распоряжаться финансовыми средствами для решения социальных и экономических задач.  
Стоит отметить, что для Собрания депутатов актуальны вопросы не только прогнозирования бюджета, но и контроль за его исполнением, а также поиск новых источников пополнения.
В ходе исполнения районного бюджета 2017 года большие финансовые потоки были направлены в отрасль образования (на модернизацию материально-технической базы учреждений, ремонты школ и детских садов). 

Второе значимое направление – благоустройство и улучшение инфраструктуры. Бюджетные средства активно выделялись на ремонт и содержание дорог. В целом по району в 2017 году на эти цели было реализовано 10,5 миллионов рублей. 
Не остались без внимания депутатов и учреждения культуры: средствами районного бюджета при софинансировании со средствами областного бюджета, в рамках участия в государственной программе Архангельской области «Культура Русского Севера» мы модернизировали оборудование в районном и Каменском домах культуры.   
2. В связи с постоянными изменениями федерального законодательства районное Собрание депутатов в 2017 году приняло соответствующие дополнения в Устав Мезенского муниципального района.

3. Ключевыми  решениями, принятыми в 2017 году, считаю  также решения Собрания депутатов  в области  градостроительной деятельности и землепользования. 
В течение года не единожды мы утверждали Правила землепользования и застройки части территорий муниципальных образований поселений, а также утверждали местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений. 
4. Следующее немаловажное направление нашей деятельности – вопросы по передаче поселениям полномочий МО «Мезенский муниципальный район» по решению вопросов местного значения
5. Решение об утверждении Положения о порядке ведения перечня видов муниципального контроля муниципального образования «Мезенский муниципальный район» и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление
6. Еще одно значимое решение, принятое депутатами в 2017 году, касалось утверждения членов созданного в конце 2016 года Общественного совета муниципального образования «Мезенский муниципальный район». 
В декабре 2016 года районными депутатами было утверждено Положение об Общественном совете муниципального образования «Мезенский район». А 22 февраля 2017 года на очередной, 19-й сессии мы утвердили состав этого общественного объединения, который начал свою активную работу. Члены совета: Высотина Оксана Викторовна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Мезенской средней школы, Елуков Николай Разумович, Павлова Ольга Юрьевна, руководитель ГКУ Архангельской области «Отделение социальной защиты населения по Мезенскому району», Федоровская Татьяна Геннадьевна, заместитель главного врача по организационно – методической работе Мезенской центральной районной больницы.

***
Хочется отметить, что принятие депутатами грамотных и обоснованных решений – это результат совместной деятельности депутатского корпуса с районной администрацией.  Считаю, что у нас сложилась хорошая практика предварительного рассмотрения вопросов повестки дня сессии на совместном заседании постоянных комиссий Собрания депутатов совместно с руководством и специалистами районной администрации. Это позволяет до официального начала работы сессии обсудить все вопросы, урегулировать многие разногласия, которые возникают в процессе подготовки проектов решений, получить разъяснения разработчиков документов.

***

Постоянный надзор за законностью при принятии правовых актов Собрания депутатов осуществлялся органами прокуратуры. 

Представители  прокуратуры Мезенского района  присутствовали практически на всех сессиях Собрания депутатов. Все проекты решений  направлялись в  прокуратуру  для проверки на соответствие действующему законодательству  до их принятия. 

Благодаря такому сотрудничеству,  качество принятых Собранием депутатов решений оставалось на высоком уровне. 

***

В целях доведения до населения района полной и точной информации о проектах муниципальных нормативных правовых актов, изучения общественного мнения, осуществления диалога органов местного самоуправления с общественностью в 2017 году проводились публичные слушания по следующим вопросам: 
- по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2016 год.

- по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Мезенское» «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Мезенское» 
- и по проекту бюджета муниципального района на 2018 год. 
Также был проведен опрос населения в двух поселениях МО «Совпольское» и МО «Ручьевское» с целью выявления мнения населения по вопросу реорганизации общеобразовательных учреждений – Ручьевской основной школы и Совпольской основной школы в форме присоединения их к Койденской средней школе и Дорогорской средней школе соответственно и создания двух филиалов (Ручьевской и Дорогорской школы соответственно). 
***
Районные депутаты играют важную роль в общественно-политической жизни Мезенского района, оправдывая тем самым доверие своих избирателей. Так большинство депутатов принимают участие в работе различных комиссий, всегда активно отзываются на участие в семинарах, совещаниях, деловых встречах, проводимых администрацией района, в том числе с участием представителей правительства Архангельской области и прочих структур.

В 2017 году Собрание депутатов принимало участие в совместных рабочих  поездках по поселениям района с депутатами Архангельского областного Собрания депутатов

1) 17- 20 января 2017 года состоялась рабочая поездка в Сояну, Долгощелье, Каменку совместно с Сердюком Ю.И. 

2) 17- 20 марта 2017 года – совместная с Сердюком Ю.И. рабочая поездка в Совполье, Лампожню. 

3) 11-13 сентября 2017 года - совместная с Сердюком Ю.И. рабочая поездка в Дорогорское, Мезень.

4) 19-21 июля 2017 года - совместная с Сердюком Ю.И. рабочая поездка в Бычье, Целегору. 

5) 19 февраля 2017 года районное Собрание депутатов принимало участие в организации и проведении приема Губернатора Архангельской области в  Мезенском муниципальном районе.

***

У районного Собрания депутатов налажено тесное взаимодействие с общественными организациями, особенно с Советом ветеранов Мезенского района и советом женщин:

· В Мае депутаты приняли участие в проведении ежегодной «Встречи поколений», организуемой Советом ветеранов и Советом женщин для учащихся Мезенской средней школы и представителей поколения Детей войны

· В июне приняли участие в организация отчетно-выборной конференции Света ветеранов Мезенского района 

· Традиционно районное Собрание депутатов поддерживает проведение районной акции «Уютный двор» Совета женщин.

Работа с избирателями
Надо сказать, что взаимодействию с населением Собрание депутатов в своей деятельности уделяет особое внимание. Так как обращения граждан являются источником информации о наиболее острых проблемах, которые волнуют население.

Большинство обращений, как и ранее, поступают в устной форме.

Анализируя тематику волнующих жителей вопросов, следует отметить, что большинство из них касаются проблем жилищно-коммунального хозяйства, предоставления жилья и улучшения жилищных условий, экологии, предоставления земельных участков, образования, здравоохранения.  

***

В целом в 2017 году районный депутатский корпус работал сплоченно, активно, с учетом интересов населения и способствовал социально-экономическому развитию района.
Хотелось бы отметить активность депутатского корпуса. Все депутаты относятся к исполнению депутатских обязанностей с высокой ответственностью, на всех проводимых Собраниях обеспечен кворум, необходимый для решения рассматриваемых вопросов.

Поэтому, заглядывая в будущее, отмечу, что наилучших результатов можно достичь только совместными усилиями. 


2018 год будет сложным, это мы уже успели понять, принимая в конце декабря бюджет. Бюджет наш сегодня является предельно социально ориентированным, предельно экономным, но, тем не менее, наша задача – сохранить социально-экономическую и политическую стабильность в районе, отвечая требованиям и интересам наших избирателей. 

Мы должны максимально участвовать в общественно-политической жизни своих территорий, оказывать помощь местным представительным органам и главам поселений. Должны сделать все возможное для дальнейшего укрепления взаимодействия Собрания депутатов с органами местного самоуправления района и поселений. Должны осуществлять пристальный контроль за исполнением собственных решений. 

И хочу напомнить, что будущий, 2018 год – это год выборов: грядут президентские выборы и выборы депутатов шестого созыва районного Собрания депутатов. 

Поэтому работы предстоит много! 
