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С 01 января 2015 года вступают в действие изменения в закон о страховых взносах!
28 июня 2014 года принят федеральный закон (№ 188-ФЗ), который внес изменения в законодательство об обязательном социальном страховании, в том числе и в Федеральный закон от 24 июля 2009 года N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.
С 01 января 2015 года: 
-отчетность в ПФР  в электронной форме обязаны представлять плательщики, у которых среднесписочная численность работников составляет 25 и более человек (сейчас сдавать отчетность в электронной форме обязаны страхователи со среднесписочной численностью сотрудников свыше 50 человек);
-исключены из перечня сумм, не подлежащих обложению страховыми взносами, некоторые компенсационные выплаты при увольнении, при оплате стоимости проезда в отпуск, по найму жилого помещения;

- продлеваются сроки проведения выездной проверки плательщиков страховых взносов до четырёх или шести месяцев (на сегодняшний день указанный срок ограничен двумя месяцами), а также устанавливаются основания и порядок осуществления повторной проверки;
- уточнен круг лиц, в отношении которых применяются пониженные тарифы страховых взносов;

-определены условия предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней, штрафов;
        - страхователям, зарегистрированным на Портале госуслуг, предоставлена возможность направлять через портал  неформализованные документы и отчетность в ПФР, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью. 

Текст закона на сайте Отделения  в разделе Нормативные документы: 

http://www.pfrf.ru/ot_archan/normdoc/
Пресс-служба 

ОПФР по Архангельской области









Полезные ссылки: http://www.pfrf.ru/ot_archan/ 

                                http://vk.com/pension_fond
                                http://www.youtube.com/user/pensionnijfond

