В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в Мезенском районе проводятся патриотические акции «Знамя Победы» и Фронтовой идет концерт».
Под эгидой двух этих акций с поздравлениями к коллективу центра занятости обратились Глава муниципального образования «Мезенский район» П.В. Кондратьев, председатель Собрания депутатов   Н.Б.Ильин, начальник отдела военного комиссариата И.А. Бармин. 
В рамках акции «Фронтовой идет концерт» сотрудники районного Дома культуры, члены  районного Совета ветеранов и совета молодежи   исполнили для нашего коллектива песни военных лет, читали стихи.

В заключении торжественного мероприятия начальник отдела военного комиссариата И.А. Бармин вручил коллективу ЦЗН копию «Знамени Победы», которая будет вывешена на служебном здании в праздничные майские дни.
С ответным словом выступила директор Центра занятости Л.В. Лимонникова: гостям был продемонстрирован альбом «Наш   бессмертный полк», оформленный в память о родственниках сотрудников Центра занятости, воевавших на фронтах Отечественной войны.                                   
