Пояснительная записка 

к сведениям об осуществлении государственного контроля (надзора) 

и муниципального контроля
При заполнении формы учтены сведения о количестве и результатах исполнения муниципального контроля, осуществленного в рамках внеплановых проверок в области контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
          Проверки осуществлялись на основании решения комиссии по распределению служебного жилья из муниципального жилищного фонда администрации МО «Мезенский район», Положения о порядке организации и осуществления контроля за сохранностью и использованием по назначению муниципального имущества МО «Мезенский муниципальный район (далее - Положение), утвержденного постановлением администрации МО «Мезенский район» от 14 сентября 2011 года № 504 и Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» (пункт 3 части 1 статьи 15).
Функции муниципального надзора за соблюдением порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности закреплены в Положении.
По результатам проверки нарушений за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности не выявлено
