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Об основных изменениях в налоговом законодательстве 

с 2017 года по налогу на имущество организаций
Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает об основных изменениях налогового законодательства по налогу на имущество организаций, внесенных в главу 30 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).
Согласно Федеральному закону от 28.12.2016 № 464-ФЗ налоговые ставки по налогу на имущество организаций (далее – налог), определяемые законами субъектов Российской Федерации в отношении железнодорожных путей общего пользования и сооружений, являющихся их неотъемлемой технологической частью, не могут превышать в 2017 году 1 процент, в 2018 году – 1,3 процента, в 2019 году – 1,3 процента, в 2020 году – 1,6 процента. Перечень имущества, относящегося к указанным объектам, утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2004 № 504.

Кроме того, в отношении железнодорожных путей общего пользования и сооружений, являющихся их неотъемлемой технологической частью, соответствующих требованиям, установленным вышеуказанным Постановлением Правительства Российской Федерации, впервые принятых на учет в качестве объектов основных средств, начиная с 1 января 2017 года, сумма налога исчисляется с применением коэффициента Кжд. Значение коэффициента определяется в соответствии с пунктом 2 статьи 385.3 Кодекса и в течение первого налогового периода его применения (на 2017 год) установлено равным нулю.

Согласно Федеральному закону от 28.12.2016 № 475-ФЗ, с 2017 года в отношении железнодорожного подвижного состава, произведённого начиная с 1 января 2013 года, не применяются ограничения льготы по налогу в отношении движимого имущества, предусмотренные абзацем вторым и третьим пункта 25 статьи 381 Кодекса (принятие на учет в результате реорганизации или ликвидации юридических лиц, в результате передачи, включая приобретение, имущества между лицами, признаваемыми в соответствии с положениями пункта 2 статьи 105.1 Кодекса взаимозависимыми). Дата производства железнодорожного подвижного состава определяется на основании технических паспортов.

В соответствии с Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ с 1 января 2017 введена статья 381.1 Кодекса, согласно которой субъекты Российской Федерации наделены правом устанавливать на своей территории льготу в отношении движимого имущества, принятого с 1 января 2013 года на учет в качестве основных средств. 
Таким образом, если законодательные органы субъектов Российской Федерации не воспользуется этим правом, то с 2018 года льгота, предусмотренная пунктом 25 статьи 381 Кодекса, на территории данных субъектов действовать больше не будет.

Кроме того, Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ с 1 января 2017 года внесены отдельные изменения в статью 378.2 Кодекса в отношении особенностей определения налоговой базы, исчисления и уплаты налога по  отдельным объектам недвижимого имущества, исходя из кадастровой стоимости. 
На территориях Архангельской области и Ненецкого автономного округа особенности определения налоговой базы по налогу на имущество организаций, исходя из кадастровой стоимости, в отношении объектов недвижимого имущества, предусмотренных подпунктами 1, 2, 4 пункта 1 статьи 378.2 Кодекса на 2017 год, не установлены.

В соответствии с Законом Ненецкого автономного округа от 25.11.2016 № 270-ОЗ «О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «О налоге на имущество организаций» (принят Собранием депутатов НАО 22.11.2016) с 1 января 2017 года отменены льготы по налогу на имущество организаций бюджетным и казенным учреждениям, финансирование которых производится за счет средств окружного бюджета и бюджетов муниципальных образований, органов законодательной (представительной) и исполнительной власти Ненецкого автономного округа, органов местного самоуправления Ненецкого автономного округа, а также бюджетным и казенным учреждениям образования, здравоохранения, социального обеспечения и занятости населения, финансируемым из бюджета Архангельской области и расположенным на территории Ненецкого автономного округа.

Кроме того, в соответствии с указанным законом на территории Ненецкого автономного округа с 1 января 2017 года изменен срок уплаты авансовых платежей по налогу - в срок не позднее 30 календарных дней с даты окончания соответствующего отчетного периода.
