Отчитаться о полученных доходах в 2015 году необходимо до 4 мая

Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что в России стартовала Декларационная кампания 2016. 
Отчитаться о доходах за 2015 год необходимо  не позднее 4 мая 2016 года тем физическим лицам, с которых не был удержан налог налоговым агентом, а также при продаже налогоплательщиком имущества, находившегося в его собственности менее трех лет; получении дохода от сдачи квартир, комнат и другого имущества в аренду; получения дорогих подарков, а также занятия репетиторством.

Представить декларацию можно лично, через представителя физического лица (по доверенности), по почте и в электронном виде, в том числе с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Форма, формат представления в электронном виде и порядок заполнения декларации о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2015 год утверждены приказом ФНС России от 24.12.2014 № ММВ-7-11/671@ с учетом изменений, внесенных 25.11.2015.
Специальная программа для заполнения налоговой декларации по доходам 2015 года доступна на сайте ФНС России – www.nalog.ru.

Зарегистрированные пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ онлайн на сайте ФНС России без скачивания программы по заполнению.

Уплатить исчисленный в налоговой декларации НДФЛ налогоплательщикам необходимо не позднее 15 июля 2016 года.
Непредставление налоговой декларации по НДФЛ влечет взыскание штрафа в размере 5% от неуплаченной суммы налога за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% от указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Граждане, которые декларируют доход с целью получения налоговых вычетов (стандартных, социальных, имущественных, инвестиционных), вправе подать декларацию в течение всего года.
