О типичных ошибках, возникающих при заполнении расчетных документов на перечисление налогов и сборов 
в бюджетную систему Российской Федерации
Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (далее - Инспекция) напоминает, что при перечислении налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации расчетные документы должны заполняться в соответствии с приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации».

Вместе с тем, при заполнении расчетных документов налогоплательщиками допускаются ошибки. В связи с чем, уплаченные платежи относятся в разряд «невыясненных поступлений», своевременно не зачисляются на счета бюджетной системы Российской Федерации, что приводит к возникновению задолженности и принудительным мерам по ее взысканию. 

Основными причинами отнесения расчетных документов в разряд «невыясненных поступлений» являются:

( неверное указание (либо отсутствие) кода бюджетной классификации (КБК); 

( указание неверных реквизитов получателя средств – ИНН и КПП налогового органа;

( указание неверного (либо отсутствие)  значения кода ОКТМО в реквизите «105» расчетного документа;

( не заполнение в 20-значном КБК 14 -17 разрядов (проставлены 0000);

( неполное заполнение реквизитов расчетного документа и др. 

Дополнительно Инспекция сообщает, что с 18 августа 2015 года при перечислении государственной пошлины по за государственную регистрацию юридического лица, физических лиц  в качестве индивидуальных предпринимателей, изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, за государственную регистрацию ликвидации юридического лица и другие юридически значимые действия следует указывать в качестве получателя платежа – ИФНС по г. Архангельску, ИНН 2901061108, КПП 290101001, ОКМТО муниципального образования г. Архангельск – 11701000, (КБК  182 1 08 07010 01 1000 110).
Подготовить платежные документы  на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации можно на сайте ФНС России www.nalog.ru с помощью сервиса «Заполнить платежное поручение».
