Внимание родителей!
            В рамках квот предоставления сертификатов на бесплатную путевку в загородные оздоровительные лагеря муниципальному образованию Мезенский район выделены путевки в ДОЛ:
- «Северный Артек», Холмогорский район,  2 смена с  19.06. – 07.07.2018, профиль смены «Лестница успеха»;

- «Лесная поляна», г. Мирный, 3 смена с 07.07. – 24.07.2018. Детский лагерь создан на территории санатория «Лесная поляна»
- Палаточный лагерь «Квест Артек», 3 смена с 09.07. – 20.07. 2018. Профиль смены «Юные Робинзонады». В программе смены делается акцент на обучение выживанию в дикой природе. Ребята узнают как выжить в лесу, чем питаться, как оказывать себе первую помощь, как добыть огонь и не заблудиться. В течение смены ребята отправятся в пешие и вело путешествия, освоят веревочный городок отправятся в двухдневный поход.
          Впервые в 2018 году в детские лагеря, в которые выезжают дети по путевкам, полученным в рамках квот, проезд по маршруту Архангельск – ДОЛ – Архангельск платно. С учетом выданного сертификата на оплату проезда и сопровождения родителям надо будет доплатить следующую сумму:

- «Северный Артек», 1 120 рублей;
- «Лесная поляна», дети до 10 лет – 647 руб., если ребенку исполнилось в период нахождения в ДОЛ 10 лет – 770 руб., дети старше 10 лет – 893 руб.;

- «Квест Артек» - 566 руб.

          За получением сертификата на путевку и сертификата на частичную оплату проезда  необходимо обращаться в управление образования администрации МО «Мезенский район», каб. 29, тел. 91485.

