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В 2018 году состоялось 4 заседания Общественного совета, на которых были рассмотрены вопросы:
о подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года;
об исполнении бюджета муниципального образования «Мезенский муниципальный район» за 2018 год;
о согласовании  Плана противодействия коррупции в МО «Мезенский муниципальный район» на 2018-2020 годы;
о подготовке выборов депутатов Архангельского областного Собрания седьмого созыва, депутатов Собрания депутатов МО «Мезенский муниципальный район» шестого созыва;
о прекращении полномочий члена Общественного совета Жидких М.В., в вязи с избранием его депутатом Собрания депутатов муниципального образования «Мезенский муниципальный район» шестого созыва
о новой системе обращения с твердыми коммунальными отходами;
о формировании бюджета Мезенского муниципального района на 2019 год.

Собранием депутатов муниципального образования «Мезенский муниципальный район» в 2018 году дважды вносились изменения в Положение об Общественном совете в связи с изменениями в законодательстве.  
	
Члены Общественного Совета принимали участие в сессиях Собрания депутатов МО «Мезенский муниципальный район», в публичных слушаниях  по вопросам внесения изменений в Устав Мезенского муниципального района, бюджетным вопросам и вопросам градостроительной деятельности, в совещаниях и встречах с участием депутатов Архангельского областного Собрания депутатов и должностных лиц Правительства и органов исполнительной власти Архангельской области.
Павлова О. Ю., председатель Общественного совета вошла в состав конкурсной комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Мезенский муниципальный район»
Члены Общественного совета участвовали также в работе комиссий и рабочих групп, в том числе по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в Мезенском муниципальном районе, по проведению районного конкурса проектов «Родная сторона»

