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ПФР подводит итоги работы в I полугодии 2012 года

28 августа в Москве под председательством главы Пенсионного фонда Российской Федерации Антона Дроздова прошло заседание Правления ПФР, на котором были подведены итоги работы в I полугодии 2012 года. Помимо членов Правления ПФР, в режиме видеоконференции в заседании приняли участие руководители всех региональных отделений ПФР.
В 2012 году все пенсии и пособия по линии ПФР выплачивались на территории всей страны в срок и в полном объеме. Трудовые пенсии 37 млн. россиян были 1 февраля проиндексированы на 8,8% и 1 апреля – на 3,41%. 1 апреля на 14,1% были проиндексированы социальные пенсии 2,8 млн. россиян, на 6% были увеличены размеры ежемесячных денежных выплат. 3,5 млн. граждан получили единовременные выплаты в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Средний размер трудовой пенсии по старости на 1 июля 2012 года составил 9 389 рублей, социальной пенсии – 5 951 рубль, пенсии инвалидов вследствие военной травмы – 23 146 рублей, пенсии участников ВОВ – 23 691 рубль.

В августе была проведена корректировка трудовых пенсий работающих пенсионеров.

В 2012 году Пенсионный фонд продолжал реализацию функции администрирования страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование. За первое полугодие 2012 года ПФР собрал страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 1 трлн. 413 млрд. рублей, что составляет 51,4% годового прогноза. В ФОМС поступило 302,2 млрд. рублей, что составляет 56,3% годового прогноза. Данные объемы поступивших страховых взносов превышают прогнозный показатель.

При этом снижается удельный вес недоимки по страховым взносам. Исполнено 3,3 млн. инкассовых поручений (из 5,9 млн. на сумму 57,0 млрд. рублей), по инкассовым поручениям поступило 19 млрд. рублей.

Количество страхователей, которые представляют ПФР отчетность в электронном виде, в течение первого полугодия 2012 года выросло с 63% до 73%. При этом в Белгородской области и республике Бурятия этот показатель составляет 100%, в республике Татарстан – 99,7%.

На заседании Правления было отмечено активное участие территориальных органов ПФР в реализации государственной программы «Доступная среда». Для обеспечения беспрепятственного доступа маломобильных групп населения  к объектам и услугам Пенсионного фонда Российской Федерации на реконструкцию зданий направлено 12,6 млн. руб., на капитальный ремонт - более 61 млн. руб. В настоящий момент ПФР совместно с Министерством труда и социальной защиты РФ готовит соглашение об информационном взаимодействии в рамках запуска системы «Единая система учета инвалидов в Российской Федерации» и своевременного обновления в ней информации. 
С 1 июля ПФР реализует федеральный закон «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений». За первый месяц его действия за назначением выплаты из средств пенсионных накоплений в Пенсионный фонд России обратились 285 тыс. граждан. Ста тысячам граждан уже установлена соответствующая выплата. Решения об установлении выплат принимаются своевременно, в сроки, установленные законодательством.

В части мер поддержки семей, имеющих детей, на 1 июля 2012 года Пенсионный фонд выдал 3,64 млн. сертификатов на материнский капитал. Российские семьи уже распорядились его средствами на сумму 454,2 млрд. рублей. Более 90% средств материнского капитала направляется на улучшение жилищных условий.

С 2009 года более 8 млн. 180 тыс. граждан вступили в Программу государственного софинансирования пенсий. За все время действия Программы они перечислили в фонд своей будущей пенсии 12,3 млрд. рублей дополнительных страховых взносов.

Также на заседании Правления была принята Концепция развития автоматизированной информационной системы Пенсионного фонда Российской Федерации до 2016 года. Концепция определяет приоритетные инициативы в области информационно-коммуникационных технологий, который позволит согласованно и скоординировано развивать автоматизированную информационную систему ПФР на базе единых требований и стандартов. Концепция учитывает мировые тенденции развития информационно-коммуникационных технологий и практику применения ИТ в деятельности федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации. 

Согласно Концепции, главными направлениями развития АИС ПФР являются автоматизация назначения, перерасчета и выплаты пенсий, осуществления социальных выплат, расширение функциональных возможностей действующей информационно-аналитической системы, централизации и консолидация вычислительных мощностей и информационных ресурсов ПФР, обеспечение информационного взаимодействия ПФР с федеральными и региональными органами исполнительной власти, информационное обеспечение актуарного оценивания пенсионной системы России, обеспечение информационной безопасности и др. 
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