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 Уважаемые страхователи:

юридические лица и индивидуальные предприниматели!
С 1 ЯНВАРЯ 2012года плательщики страховых взносов - организации и индивидуальные предприниматели на основании Федерального закона №212-ФЗ от 24 июля 2009г.:

обязаны письменно сообщать в орган контроля за уплатой страховых взносов соответственно по месту нахождения организации, месту жительства индивидуального предпринимателя следующую информацию:

1) об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов. Индивидуальные предприниматели сообщают в орган контроля за уплатой страховых взносов о счетах в банке, используемых ими в предпринимательской деятельности;

Не представление выше перечисленной информации влечет к наложению штрафных санкций статья 46.1. Нарушение плательщиком страховых взносов установленного Федеральным законом срока предоставления в орган контроля за уплатой страховых взносов информации  об открытии или о закрытии им счета в каком-либо банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000 рублей.

Пенсионным фондом РФ рекомендуемые формы сообщений об открытии (закрытии) счета и об изменении реквизитов счета плательщика страховых взносов размещены на сайте ПФ РФ http://www.pfrf.ru/. (введена Федеральным законом от 03.12.2011 N 379-ФЗ).

В силу ч. 1 ст. 40 Закона № 212-ФЗ нарушением законодательства РФ о страховых взносах признается виновно совершенное противоправное деяние (действие или бездействие) плательщика страховых взносов, за которое Законом № 212-ФЗ установлена ответственность. При этом согласно ч. 3 ст. 40 Закона № 212-ФЗ привлечение к административной ответственности за нарушение законодательства РФ о страховых взносах осуществляется в соответствии с КоАП РФ. Привлечение организации к ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о страховых взносах не освобождает ее должностных лиц при наличии соответствующих оснований от административной или иной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации (ч.4 ст. 40 Закона № 212-ФЗ).

Отдел Пенсионного Фонда в Мезенском районе настоятельно рекомендует индивидуальным предпринимателям сообщать об изменениях в установленные законом сроки письменно по адресу: г. Мезень, пр. Первомайский, 110 – а, консультации можно получить по тел. 9-10-88.


