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 Материнский капитал – для семейного благополучия

С 2007 года в нашей стране начата реализация Федерального закона №256, главное предназначение которого поддержать семьи, имеющие детей и стимулировать их к рождению или усыновлению второго, третьего или последующего ребенка.

За весь период действия закона в Архангельской области выдано 30904 сертификата на материнский семейный капитал. Его размер ежегодно индексируется, в 2012 году для тех, кто им еще не воспользовался, материнский капитал составляет 387 640,30 рублей. Распорядиться средствами материнского капитала возможно после исполнения трёх лет второму, третьему или последующему ребёнку по трём основным направлениям: улучшение жилищных условий, получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин. 

Обладатели сертификатов могут использовать средства материнского (семейного) капитала, либо часть средств, и, не дожидаясь трёхлетия ребёнка, давшего право на получение материнского капитала, на погашение жилищных (ипотечных) кредитов. На сегодняшний день 6013 семей региона направили средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов на сумму 1,9 млрд. рублей. 2271 семья улучшила жилищные условия, направив средства материнского капитала на приобретение, строительство или реконструкцию жилого помещения на сумму 699,7 млн. рублей. Кроме того, 129 владельцев сертификатов распорядились средствами капитала на образование детей на сумму 3,7 млн. рублей и 11 – на накопительную часть своей пенсии.

 Однако, за последние несколько месяцев в различных регионах Российской Федерации зарегистрированы факты нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала за счёт участия в различных схемах по его «обналичиванию». Так  правоохранительными органами в ряде регионов были возбуждены уголовные дела в отношении владельцев сертификатов, лиц, действовавших от имени владельцев сертификатов на основании доверенности и распорядившихся средствам материнского капитала, а также организаций, выдающих займы на приобретение жилых помещений. Кроме того, в различных регионах России в газетах, на Интернет-сайтах и других рекламных носителях стали появляться объявления, предлагающие услуги по обналичиванию материнского капитала. 

Этот вид юридической помощи является мошенничеством, поскольку по закону получить наличными деньгами сумму материнского капитала нельзя. Обращаем внимание, что любые схемы «обналичивания» материнского (семейного) капитала – незаконны, а лица, предлагающие такие услуги, - мошенники. При этом владелец государственного сертификата, который соглашается принять участие в сомнительных схемах, идет на совершение противоправного действия и может быть признан соучастником преступления по факту нецелевого использования государственных средств и привлечен к уголовной ответственности.

Уважаемые владельцы сертификатов на материнский капитал! Призываем вас быть бдительными, не верить рекламным объявлениям с предложениями «обналичить» материнский капитал и не участвовать в заманчивых схемах сомнительных организаций! 

Если вам предлагают обналичить материнский капитал, обращайтесь в прокуратуру, в органы внутренних дел или в любое подразделение Пенсионного фонда Архангельской области. В территориальных органах ПФР специалисты дадут квалифицированную информацию о законной возможности использования материнского капитала. Телефон Отделения ПФР по Архангельской области 21-77-22, 21-77-87. Адреса и телефоны Отделов и Управлений ПФР на сайте http://www.pfrf.ru/ot_archan/cont_up/

