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 Новая технология выплаты пенсии позволит повысить качество обслуживания пенсионеров  

С начала июля 2012 года Отделение Пенсионного фонда  по Архангельской области совместно с Архангельским филиалом Почты России полностью перешли на электронный документооборот при выплате пенсий жителям Архангельской области. 

Новая технология предполагает обмен данными при помощи высокоскоростной вычислительной сети между территориальными органами  Пенсионного фонда с  участками доставки пенсий и информационно-вычислительным центром Почты России. Переход на технологию электронного документооборота позволил организовать процесс доставки пенсий на новом, более современном уровне. Теперь почти 220 тысяч пенсионеров в отделениях почтовой связи Архангельской области при получении денежных средств получают специальные квитанции с максимально полной информацией о размере пенсии и других выплат и  смогут самостоятельно проконтролировать начисление выплат и своевременность их индексации.

Каждый выплатной документ разделен на две части. Это поручение, на котором расписывается пенсионер. Оно хранится на почте. И квитанция, которая остается у пенсионера. Документ оформляется индивидуально на каждого человека. Кроме того, он имеет специальную защиту, чтобы в случае необходимости, например, подтвердить факт произведения  выплаты пенсии. 

 «Новая технология значительно повысила уровень оказания услуг пенсионерам области по доставке пенсий и других социальных выплат ПФР. Теперь они имеют полную информацию о размерах и структуре получаемых им пенсионных выплат и смогут увидеть все изменения по ним,  индексацию или перерасчет», – сообщил управляющий Отделением ПФР по Архангельской области Александр Гаврилов. 
Нашим Отделом совместно с Мезенским почтамтом так же была проделана определенная подготовительная работа, в мае - июне месяце текущего года оба подразделения работали в «пилотном» режиме, чтобы наши клиенты не заметили каких-либо неудобств с внедрением новшеств. Все прошло в штатном режиме, возникавшие вопросы были решены на подготовительном этапе, а самое главное -  наши уважаемые пенсионеры и получатели других социальных выплат не почувствовали никаких неудобств, к чему мы и стремились.

 Развитие партнерских отношений с Почтамтом продолжается!  

