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Работающим пенсионерам: 

о возобновлении индексации пенсии после увольнения

С 2018 года после прекращения пенсионером трудовой деятельности полный размер пенсии с учетом всех индексаций будет выплачиваться за период с 1-го числа месяца после увольнения. Это стало возможным благодаря изменениям в законодательстве*.
С 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию без учета проводимых индексаций. Когда пенсионер прекращает трудовую деятельность, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, имевших место в период его работы.  

Ранее возобновление индексации пенсии и начало ее выплаты в полном размере происходило спустя три месяца с момента увольнения. Новый закон позволяет пенсионеру получить полный размер пенсии за период с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения.  Иными словами, гражданин начнет получать увеличенную пенсию спустя те же несколько месяцев после прекращения работы, однако эти месяцы будут ему компенсированы.

Данный порядок возобновления индексации будет применяться не только к тем получателям страховой пенсии, кто уволится в 2018 году, но и к тем, кто оставил работу в октябре, ноябре или декабре 2017 года. 

На получателей страховых пенсий, прекративших трудовую деятельность ранее 1 октября 2017 года, указанный порядок  не распространяется.

*Федеральный закон от 01.07.2017 № 134-ФЗ «О внесении изменения в статью 26.1 Федерального закона «О страховых пенсиях».
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