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Электронный сервис по переходу с одного вида пенсии на другой доступен в  Личном кабинете

В Личном кабинете гражданина  на сайте ПФР можно подать электронное заявление о переводе с одного вида пенсии на другой при возникновении на это права в соответствии с пенсионным законодательством РФ.

Для этого гражданину необходимо зайти в свой Личный кабинет на сайте www.pfrf.ru, в разделе «Пенсии» выбрать соответствующую услугу и внести всю необходимую информацию в поля, требующие заполнения. 

Также на сайте Пенсионного фонда можно оформить заявления о назначении, доставке и перерасчете пенсии, о назначении срочной пенсионной выплаты из средств пенсионных накоплений, о единовременной выплате пенсионных накоплений, получить сведения о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах.

Многие заявления можно подать не только лично, но и через законного представителя. 

Напомним, все услуги и сервисы,  которые Пенсионный фонд предоставляет в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг. Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется.
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