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Ежемесячная выплата – новое направление использования средств материнского капитала

Семьи с низким доходом, в которых после 1 января 2018 года родился или был усыновлен второй ребенок, могут подать заявление на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. Так, с начала года 10 семей в Архангельской области обратились в территориальные органы ПФР с заявлениями на получение ежемесячной выплаты. 
Напомним, право на выплату имеют семьи, чей ежемесячный доход на одного члена семьи за последние 12 месяцев не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте РФ. В Архангельской области эта сумма составляет 19 533 руб. 
Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться за выплатой в первые шесть месяцев, она будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства, в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. 
Размер выплаты из материнского капитала зависит от региона проживания семьи и равен установленному в нем прожиточному минимуму ребенка за 2 квартал предыдущего года. В Архангельской области размер ежемесячной выплаты составляет 11 734 руб. 
Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе Пенсионного фонда России или через МФЦ. Следует помнить, что выплата устанавливается на один год и по прошествии этого времени семье необходимо повторно обратиться в клиентскую службу ПФР или многофункциональный центр, чтобы подать новое заявление о предоставлении средств.
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