Меры социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны
Компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг ветеранам Великой Отечественной войны
Меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются непосредственно гражданам в денежной форме путем перечисления средств на их банковские счета или через почтовые отделения связи.
Гражданину, имеющему одновременно право на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по нескольким основаниям, указанные меры социальной поддержки предоставляются по одному из них по выбору гражданина.
Обеспечение топливом ветеранов войны и семей погибших (умерших) ветеранов производится в первоочередном порядке.
Категории получателей:
 Инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий
 Участники Великой Отечественной войны
 Ветераны боевых действий
 Лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий)
 Члены семей погибших (умерших) ветеранов
 Бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны
Внимание!
Норматив  потребления  твердого топлива (дров) для отопления жилых помещений производится исходя из установленной нормы отпуска в пределах социальной нормы жилья в объеме           0,36 плотного кубометра на 1 кв. общей  площади занимаемого жилья:
  18 кв.м. -  на одного члена семьи из 3-х и более  человек;   (18кв.м. х 0,36кв.м.= 6,48 кв.м.)
  21 кв.м -  на одного члена семьи из 2-х человек;  ( 21кв.м. х 0,36 кв.м =  7,56 кв.м.)
  33 кв.м -  на одиноко проживающего  человека. ( 33кв.м. х 0,36кв.м. = 11,88 кв.м)
Предельная розничная цена на твердое топливо гражданам муниципального образования "Мезенский муниципальный район":
· Дрова круглые длиной 1 м  и  менее независимо от вида древесной породы предельная розничная цена  - 900 рублей за плотный кубический метр;
[bookmark: _GoBack]Компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.
Суммы денежных выплат, излишне выплаченные получателям вследствие представления неверных сведений либо несвоевременного предоставления сведений, возмещаются в добровольном порядке путем удержания при последующих выплатах, а в случае спора - в судебном порядке. При прекращении предоставления денежной выплаты оставшаяся задолженность возмещается получателем добровольно либо взыскивается с него в судебном порядке.
Начисленные суммы денежной выплаты, которые не были востребованы гражданином своевременно, выплачиваются за прошедшее время не более чем за три года, предшествующих обращению за их получением. Денежные выплаты, не полученные гражданином своевременно по вине государственного учреждения, выплачиваются за прошедшее время без ограничения каким-либо сроком.
Суммы денежной выплаты, начисленные гражданину и не полученные им при жизни, наследуются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

