Социальное пособие на погребение
Органы социальной защиты населения производят назначение и выплату социального пособия на погребение или возмещение стоимости гарантированного перечня услуг на погребение специализированным службам по вопросам похоронного дела в случаях, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности.
Категории получателей:
· супруга (а) умершего;
· близкие родственники умершего;
· иные родственников умершего;
· законный представитель умершего;
· иное лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего.
Размер социального пособия на погребение равен стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению.
Размер пособия с 1 января 2016 года – 7388,19 рублей.
Внимание!
Социальное пособие на погребение выплачивается при условии, что обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти.
Гражданам, которым специализированными службами предоставлены услуги согласно гарантированному перечню услуг по погребению, социальное пособие на погребение не выплачивается.
В случае выплаты пособия на погребение лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, который на день смерти работал или являлся пенсионером, пособие на погребение взыскивается с такого лица в судебном порядке в пользу областного бюджета в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Документы, необходимые для получения услуги:
· заявление о выплате социального пособия на погребение;
· справка о смерти (форма № 33, оригинал, предоставляется без возврата);
· в случае рождения мертвого ребенка - справка о рождении (форма № 26, оригинал, предоставляется без возврата);
· копия свидетельства о смерти (с отметкой о захоронении);
· [bookmark: _GoBack]копия трудовой книжки умершего
При личном обращении подлинники документов представляются вместе с их копиями.

