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от 25.04.2019 № 106
Отчёт о работе главы муниципального образования «Целегорское» о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2018 год
      Муниципальное образование "Целегорское" находится на территории Мезенского муниципального района Архангельской области и наделено законом Архангельской области статусом сельского поселения, образовано в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области. Правовой статус муниципального образования "Целегорское" определяется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом, законами и иными нормативными правовыми актами Архангельской области, Уставом муниципального образования "Мезенский муниципальный район" и иными нормативными правовыми актами Мезенского муниципального района, а также Уставом муниципального образования "Целегорское" и иными муниципальными нормативными правовыми актами.

     В состав территории муниципального образования "Целегорское" входят территории населенных пунктов: деревень Целегора, Азаполье, Мелогора, Черсова.
На территории МО «Целегорское» находятся: администрация МО «Целегорское»,  три дома культуры, два ФАПа, два отделения почтовой связи, ,  Архангельский филиал «Северо-западный телеком»,  ДЭС в д. Азаполье, филиал МБОУ «Дорогорская средняя школа»  ДООЦ «Стрела», три  магазина  ПО «Козьмогородское», две пекарни ПО «Козьмогородское», магазины частного предпринимателя Нечаевой М.И.
     Задача администрации поселения - исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Администрация  ведёт похозяйственный учёт, проводит  ежегодное  уточнение  записей. На территории поселения проживают: 169   человек, зарегистрировано 377. 
В личном подсобном хозяйстве  на 1 января 2018 года у  населения имеется:  коровы-16 голов, лошади- 20, овцы, козы- 52 головы.
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Проведено 6  заседаний Совета депутатов, приняты решения о  принятии и исполнении бюджета, о передаче полномочий, о плане работы Совета депутатов, о внесении изменений  Устав,  всего за  отчетный период было подготовлено и принято 30  решений,  проведено 3 публичных слушания по принятию и исполнению бюджета, по внесению изменений и дополнений в Устав.                                                                                                                              
Два раза в месяц проводим  перерегистрацию граждан, состоящих на учёте в центре занятости. По мере возможности помогаем в трудоустройстве безработных.                                       Оказываем помощь гражданам по оформлению необходимых документов для ОСЗН, миграционной службы, пенсионного фонда.                                                                                 
Администрация выполняем нотариальные действия (по мере обращений).                                                            Выдает  гражданам справки,   рассматривает жалобы, предложения, заявления , принимает по ним  необходимые  меры (в пределах своей компетенции).                                                            
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2018 год.
Проводит совместную работу с Советами ветеранов по организации и проведению праздников 9 мая и Дня пожилого человека.  Совместно с домами культуры принимает  участие в Мезенской ярмарке. 
Работа по основным жизненно-важным направлениям:
Водоснабжение: работают 4 скважины, 9 водозаборных колонок. Были устранены две поломки погружных насосов, в обоих случаях сработали оперативно, насосы были заменены  в кратчайшие сроки, население было обеспечено водой. Летом занимались ремонтом 
водораздаточных колонок. В Мелогоре  установили новый сруб, в Азаполье у  водораздаточной  колонки  возле дома №58  заменили стойки, нижние венцы. Обшили стены профнастилом,  перекрыли крышу,  заменили деревянный настил. У водораздаточной 
колонки возле дома культуры заменили стойки, часть нижнего ряда стен. В Целегоре  утеплили,  обшили  стены профильным железом. Остается нерешённой проблема утечки  воды  в водоводе д. Мелогора.
Дорожное хозяйство: Администрация содержит  дороги  местного и районного значения, занимается обустройством ледовой переправы, доводим грузоподъёмность переправы до 12 тонн. По необходимости расчищаем подъезды для подвоза дров.  
Произвели ремонт моста на дороге Целегора - Мелогора:  тросами закрепили  блоки, подтянули и опустили бетонные плиты  на склон ниже по течению, засыпали  плиты грунтом, расширили русло реки ниже моста, установили тросовые  ограждения. Проведена работа приостановит разрушение моста.  
Провели ремонт участка  региональной дороги: спуск к д. Целегора: частично выровняли плиты, засыпали мергелем во всю ширину проезжую часть.  По проекту ТОС «Мелогора» произвели подсыпку дорог в д. Целегора, д. Мелогора. Во всех дорожных работах, кроме нашей техники,  была задействована   техника  Дорожного управления. В сентябре  отремонтировали мост через Азручей. 
В летний период обустраиваем спуски на берег в д. Мелогора и д. Азаполье,  грейдировали дорогу  в д.д. Целегора, Мелогора. 
В 2018 году проводили  ремонт двух тракторов ДТ 75,  трактора МТЗ -82, погрузчика ЛТ 75. Техника старая, своё уже давно отработавшая, поэтому ремонт нужен постоянно.         
Электроснабжение:  Уличное освещения после проведения модернизации заметно улучшилось, возникающие вопросы решаем по мере  возможности. 

Пожарная безопасность: Произвели подсыпку пожарного  водоёма в д. Целегора, занимались подкоской травы . Из ДПК ВДПО  Архангельской области получили пожарную мотопомпу. Участвовали в тушении пожара в д. Палуга.
Благоустройство: В преддверии майских праздников провели субботники по уборке территории возле памятников.  В д. Мелогора провели субботник по уборке земельного участка дома № 59, земельный участок спланировали бульдозером. В д. Азаполье провели субботники  по уборке упавших изгородей, по уборке кладбища, свалки. Убрали здание пекарни в д. Азаполье, спланировали земельный участок.   Кроме субботников   по поселению вывезено 20 прицепов ТБО.  Проведены субботники по ремонту косика в д. Азаполье. 
В  д. Целегора   заменена часть настила  косика, часть  боковых ограждений. Продолжили работу по замене тротуаров в д. Азаполье и д. Мелогора.
Социальная работа: Все желающие жители деревень обеспечены дровами через предпринимателя Рогачёва Ю.А.  
Спорт: Принимали участие в  лыжных соревнованиях на приз А.Г. Торцева, В.А. Федоркова, В.С. Кузина, провели 18-е районные лыжные соревнования на приз Т.Г. Кисляковой. 
Работа по проектам:  По проектам ТОС Мелогора привлечено 50 000,0  рублей средства направлены на подсыпку дорог и ремонт мостовых. Проекты ТОС Азаполье в конкурсах не были поддержаны. ТОС Мелогора выиграл проект в сумме 50 000,00 на закупку спортивных тренажёров, через Мезенский РДК  данный проект удалось реализовать.
Администрация старалась поддерживать жизнедеятельность  поселения, обеспечивая население самым необходимым. Спасибо всем землякам, вложившим свой труд в благоустройство поселения.
