Отчет о результатах деятельности главы МО «Долгощельское» и деятельности администрации МО «Долгощельское» за 2017 год.

Уважаемые депутаты!
	Вашему вниманию представляется отчет о результатах деятельности главы МО «Долгощельское» и деятельности администрации МО «Долгощельское» за 2017 год.
В состав территории МО «Долгощельское» входят территории населенных пунктов: с. Долгощелье, деревни Нижа, мыса Абрамовский.
Численность населения, зарегистрированного по месту жительства на 01.01.2018 года составляет: с. Долгощелье – 662 человека, д. Нижа – 2 человека.  В поселении проживает 8 многодетных семей. За год родилось – 4 детей, умерло – 12 человек. На учете состоит 8 безработных граждан.
[bookmark: _GoBack]	На территории МО «Долгощельское» в сфере образования функционируют муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Долгощельская средняя школа Мезенского района», в которой работает 15 педагогов, 11 человек обслуживающего персонала и обучается 70 учащихся  и Долгощельский детский сад, в котором работают 3 воспитателя, 4 человека обслуживающего персонала и  посещают 26 воспитанников.
	В сфере здравоохранения на селе работает Долгощельский фельдшерско-акушерский пункт, в котором работают  фельдшер,  акушерка, медсестра и санитарка, а в зимнее время ещё 4 кочегара.
	Вопросами досуга и отдыха населения на территории села Долгощелье занимается муниципальное бюджетное учреждение культуры «Долгощельский Дом культуры», в котором работают 2 работника культуры и 1 человек технического персонала.
	Долгощельская сельская библиотека, расположенная в Доме культуры пользуется постоянным читательским спросом. В ней работает 1 библиотекарь и 1 человек технического персонала.
	Снабжение населения продовольственными товарами и товарами повседневного спроса осуществляется Долгощельским потребительским обществом, в котором работает 15 человек и индивидуальными предпринимателями. На территории МО «Долгощельское» работает 9 торговых точек.
	Всего в селе Долгощелье зарегистрировано 9 индивидуальных предпринимателей.
Услуги почтовой связи обеспечивает отделение связи, в котором работает 3 человека; телефонную связь и интернет обеспечивает линейно-технический участок, в котором работает 2 человека; услуги электроснабжения обеспечивает Мезенский филиал АрхоблЭнерго, в котором работает 10 человек.
	На территории МО «Долгощельское» успешно функционирует сельскохозяйственный производственный кооператив «Рыболовецкий колхоз «Север», который является градообразующим предприятием. Колхоз обеспечивает занятость большей части населения за счет содержания молочной фермы, генофондно-племенной фермы (на всех видах производств  занято около 100 человек),  обеспечивает население качественной мясной, молочной и рыбной продукцией. Прибыльная деятельность СПК РК «Север» напрямую влияет на уровень жизни населения с. Долгощелье и развитие сельской территории.
	Штат администрации МО «Долгощельское» утвержден в количестве 4,5 штатных единиц, в т.ч. выборная должность – 1 единица, муниципальные служащие – 2,0 единицы, истопник – 1 единица, уборщик служебных помещений – 0,5 единицы. 
	В течение 2017 года администрацией МО «Долгощельское» выдано 749 справок, выписок, совершено 256 нотариальных действий, зарегистрированы 5 человек по месту жительства, 2 человека по месту пребывания, снято с регистрационного учета 10 человек. Администрация МО «Долгощельское» оказывает помощь гражданам при оформлении заявлений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, о признании семьи малоимущей или малоимущего одиноко проживающего гражданина, о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы.
	В течение 2017 года проведено 2 публичных слушания: по отчету об исполнении бюджета МО «Долгощельское» за 2016 год и по проекту бюджета МО «Долгощельское» на 2018 год.
	Совет депутатов МО «Долгощельское» состоит из 7 человек. За 2017 год проведено 6 заседаний и принято 25 решений, на которых рассматривались вопросы жизнедеятельности нашего поселения, начиная с утверждения бюджета, о внесении изменений в решения об утверждении бюджета и другие вопросы. За 2017 год администрацией МО «Долгощельское» издано 38 постановлений, 12 распоряжений по основной деятельности, 33  распоряжения по личному составу.
	Ведением воинского учета на территории МО «Долгощельское» занимается специалист администрации. На учете состоит 4 офицера, 96 прапорщиков, сержантов и солдат запаса, 4 призывника. 
При администрации МО «Долгощельское» работает административная комиссия, Совет женщин, Совет ветеранов.
В течение 2017 года было приобретено 40 светодиодных светильников. На сегодняшний день уличное освещение Долгощельского сельского поселения оснащено 64 светоточками (из них 59 светодиодных светильников) и работает с помощью реле времени. 
Система водоснабжения администрации МО «Долгощельское» состоит из 22 водоразборных колонок и 3 артезианских скважин. В 2017 году приобретались материалы, и по мере необходимости проводился ремонт системы. Также приобретен погружной насос. По договору проводилось обслуживание колонок и скважин. Производилась оплата услуг по подготовке гидрогеологического заключения на участок недр для определения зон санитарной охраны, за разработку проектов зон санитарной охраны. Проведены лабораторные исследования воды.
В 2017 году по договору с  СПК РК «Север» построено 75 м дороги с твердым покрытием. В зимнее время по необходимости производилась расчистка дорог автотранспортом СПК РК «Север».
Около многоквартирного дома прорыта канава для стока воды  и построен новый мост через канаву. 
Проводилась уборка снега и мусора на территории около памятника. Также проводились субботники по благоустройству села и кладбища. Приобретена мотокоса и проводилась косьба травы на территории около памятника и по центральной улице по всему селу. По мере необходимости производился сбор и вывоз бытовых отходов и мусора у населения с. Долгощелье. Начато строительство  детской площадки, приобретена сетка-рабица для ограждения, также приобретены скамьи для отдыха. Сделано ограждение футбольного поля около школы. Построены мостовые у детского сада и по ул. Буторина.
Летом 2017 года были приобретены материалы и отремонтированы пожарные водоемы, приобретена новая мотопомпа.
Жители нашего села участвуют в  программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» и продолжают строительство жилых домов. 
В 2017 году были поощрены Благодарностями МО «Мезенский муниципальный район» Шуваева Александра Федоровна ко Дню матери и Попов Александр Михайлович, в связи с празднованием «Дня отца».

Уважаемые депутаты!
Хочется поблагодарить Вас за работу и поддержку при решении всех вопросов, которые нам удалось решить. В непростых условиях мы стараемся сделать все возможное для повышения уровня жизни населения и развития нашей территории. 

Благодарю за внимание.







