В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом МО «Дорогорское», глава  муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации.
Ежегодные отчеты — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что сделано, но главное, что необходимо сделать для поселения.
Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.
В начале 2017 года состоялись выборы главы администрации и  в настоящее время четвертый созыв, работающий в рамках 131 Федерального закона, представляет Совет депутатов, который состоит из  7 человек. Наш работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией, который требовательно и активно подходит к обсуждению и принятию каждого вопроса представленного на заседания Совета депутатов, участвует в прениях, задает вопросы докладчикам, вносит предложения. В 2017 году  было проведено  9  сессий,   на    которых   принято  43 решения.   
Дорогорское сельское поселение является одним из крупнейших поселений Мезенского района. В состав  МО  «Дорогорское»  входит  три  деревни: с.Дорогорское, дер. Кимжа, дер. Тимощелье. 
Демография 
на  01.01.2018 года  имеется    217 хозяйств,  зарегистрировано  556 чел., в том числе в с.Дорогорское -  зарегистрировано  432 чел. – 170 хозяйств;
дер. Кимжа   - зарегистрировано  119 чел.  – 44 хозяйства;
д.Тимощелье – зарегистрировано  5 чел.   – 3 хозяйства.
                Зарегистрировано на территории поселения  в 2017 году  14 человек, снято                                                           
                с  регистрационного   учета – 22 человека. Родилось – 3 чел.;  умерло –  10 чел.
Экономика.
Из промышленных предприятий на территории поселения работают: Дорогорское отделение связи; ПАО  «Ростелеком» Линейно-технический участок г.Мезень Межрайонного центра технической эксплуатации  телекоммуникаций Архангельского филиала,  ОАО «АрхоблЭнерго» Мезенский  филиал. 
На территории  поселения  осуществляется  предпринимательская деятельность, торговлей занимаются индивидуальные предприниматели - ИП Лупачев А.А.,  ИП Гмырин А.А., ИП Михиенко В.И., ИП Сахарова Н.Г., ИП Лебедь С.И., ИП Богданов А.П., ИП Митькина Н.А., ИП Ханзина В.П,  ИП Личутин Д.Н. На сегодняшний день в с. Дорогорское функционируют  8 магазинов, в дер. Кимжа – 2 магазина, снабжающих население товарами повседневного спроса.
Заготовкой и вывозкой дров в 2017 году занимались МУП ЖКХ «Жердь» и ООО «Производственно-сервисная компания».
Социальная сфера
Учреждением образования МО «Дорогорское» является МБОУ «Дорогорская средняя школа    Мезенского района», в  которой обучается 70 человека. На территории поселения  имеется интернат, в котором проживает 32 ученика из деревень: д.Азаполье, д. Козьмогородское, д. Кимжа, д. Бычье, д.	Заозерье,   д.	Заакакурье,	д. Лампожня. д.Мосеево, а так же города Мезень. При школе  действуют: филиал «Мосеевская основная школа»; филиал «Совпольская основная школа»; класс-комплект дер. Кимжа;  класс-комплект дер.Заозерье;  филиал ДООЦ  «Стрела»; структурное подразделение «Дорогорский детский сад»; группа кратковременного пребывания детей в дер.Заозерье.
Общественную и личную безопасность жителей поселения обеспечивает  отдельный пожарный пост по охране с. Дорогорское при  пожарной части № 40 ГКУ АО «ОГПС № 11». 
  
Медицинское обслуживание населения и охрану здоровья обеспечивают структурные подразделения: «Дорогорский ФАП» и «Кимженский ФАП».
Социальная сфера МО «Дорогорское» развита, соответствует жизненно важным потребностям сельчан, развитию их творческого потенциала и самореализации.

Сельское хозяйство 

Сельскохозяйственные предприятия: КФХ  «Дорогорское»; КФХ «Житов Александр Николаевич» 
На 01.01.2018 год  население  имеет  крупный  рогатый  скот  в количестве  6  голов;          лошадей  - 4 головы. В 2017 году   3 семьи вырастили и реализовали для своих нужд  5  свиней. 
Благоустройство
В сфере дорожного хозяйства зимой производится уборка снега от снежных заносов в с.Дорогорское, расчистка спусков к реке, дороги на кладбище, с помощью трактора  ДТ-75, а также грейдирование в весеннее - осенний период, когда требуется заглаживание дороги, трактором Т – 40 с балкой. В д. Кимжа  расчисткой и содержанием  дорог  занимается  ОАО  «Мезенское дорожное   управление». Весной жители д.Тимощелье обращаются с просьбами о расчистке дороги. Весной, при содействии предпринимателя Богданова А.П. вывезен шлак от кочегарки школы и просыпана дорога по ул.Набережная в с.Дорогорское. В д.Кимжа по неоднократным просьбам жителей произведена засыпка дорожного полотна в верхнем конце, в районе школы ремесел, пекарни.
Произведен частичный ремонт деревянных мостовых в селе. Осенью с участием Совета женщин установлены скамейки в с.Дорогорское в количестве 7 штук.
 Администрация села совместно с  жителями  села Дорогорское собрали денежные средства и произвели ремонт  ограды на кладбище.
Проведен ремонт мостовых от моста у часовни до Дома культуры. Разобран старый сгнивший настил, произведена засыпка «песчаной подушкой» указанного участка и произведена установка железобетонных плит.
Водоснабжение осуществляется бесперебойно, посредством работы водоколонок, которые располагаются точечно с учетом потребности. Ремонт колонок осуществляет МУП «Северянин» МО «Дорогорское». Администрацией проведена необходимая работа по подтверждению тарифа для населения в агентстве по тарифам и ценам Архангельской области.
В 2017 году решена проблема в верхнем конце в связи с заменой столба ЛЭП у скважины. Необходимые материалы привезены из г.Мезень и установлен столб. 
Уличное освещение как неотъемлемая часть благоустройства в Дорогорском осуществляется на должном уровне. Уличные фонари территориально установлены согласно действующим нормативам, их функционирование производится автоматизировано по установленному графику. В д.Кимжа установлено 6 новых фонарей уличного освещения.
                   С января 2017 года, пассажирский автомобиль, принадлежащая МО «Дорогорское», осуществляет перевозку пассажиров на основании договора безвозмездного пользования между администрацией МО «Дорогорское» и МКУ «Хозяйственная служба» МО «Мезенский район».
Вывоз мусора и твердых бытовых отходом с территории с. Дорогорское также осуществляет администрация МО «Дорогорское» по мере необходимости   и по заявкам жителей села. В мае ежегодно проводится уборка по селу, подключаются многие односельчане, Совет молодежи.
 В июне была организована уборка свалки на трассе Дорогорское – Мезень. Участвовали 15 человек. Трактором произведена расчистка территории.
Администрацией проведена работа по уборке несанкционированной свалки в районе ручья у д.Тимощелье по устному замечанию сотрудников отдела госконтроля, надзора и рыбоохраны по Архангельской области Северо – Западного   управления Росрыболовства.
Взаимодействие с общественными организациями села Дорогорское, д.Кимжа, д.Тимощелье.
Совет ветеранов с.Дорогорское: организуют поздравления односельчан – юбиляров. Каждому жителю Дорогорского после 50 лет в юбилейные дни рождения дарятся поздравительные открытки. После 80 лет дарим небольшие сувениры. Приобретаются открытки и сувениры за счет администрации. Также совместное проведение Голубого огонька в честь 9 мая и Дня пожилого человека.
Администрация совместно с Советом ветеранов и с Советом женщин  в с. Дорогорское         9 мая организовали горячую кашу и чай после митинга у памятника. Так же участвовали в районной акции «Уютный двор». Сувенирами награждены жители села и д.Кимжа.        Совет женщин поздравляет с получением паспорта новоиспеченных граждан России
В  Кимже    работает   ТОС,  который в конкурсе «Родная сторона»  выиграл  проект «Большому кораблю большой ремонт». Финансирование составило 40 тысяч рублей плюс софинансирование нашего бюджета 5 тысяч рублей. 
В конкурсе «Родная сторона» участвовал  ТОС «Дорогая гора», организованный в 2017 году.  Проект «Был пустырь, теперь спортплощадка» во главе с Жидких М.В.реализован.    На территории прилегающей к детскому саду изготовлена спортивная площадка. Сумма составила 40000,00.
Работает также ТОС  «Тимощелье». 
                  Организация работы с жителями и прочими организациями:
Администрация   МО «Дорогорское»  
- ведёт похозяйственный учёт, проводит ежегодное  уточнение   записей.
- осуществляет выдачу гражданам справок на основании похозяйственных книг;
-организует приём населения, рассматриваем жалобы, предложения, заявления граждан, принимает  необходимые  по ним меры в пределах своей компетенции;
- выполняет  нотариальные  действия;
- взаимодействует с отделом ЖКХ и ТЭ администрации МО «Мезенский район» по расчёту субсидий населению, оказываем помощь гражданам в оформлении документов на выплату субсидий и ведём разъяснительную работу;
- взаимодействует с Комитетом по управлению имуществом и земельным ресурсами администрации МО «Мезенский район» в части земельных отношений, а также в проведении аукционов по продаже имущества.
- взаимодействует с отделом градостроительной деятельности администрации МО «Мезенский район» в части составления смет текущих и капитальных ремонтов объектов.
- взаимодействует с отделением соцзащиты населения по учёту малоимущих семей и оформлению документов;
- ведёт контроль и учёт многодетных семей, граждан, нуждающихся в адресной социальной помощи, сотрудничает с соцзащитой по вопросам и нуждам пенсионеров, одиноких, многодетных и малоимущих граждан;
- организует доставку призывников на медицинское освидетельствование в г.Мезень
- участвует в организации доставки хлеба в д.Кимжа
[bookmark: _GoBack]В  МО «Дорогорское»  имеют  удостоверения   4  многодетных  семьи. В   2017  году   нами   было  написано  ходатайство  на  имя  главы    администрации  МО   «Мезенский район»  в связи  с празднованием  Дня  матери  и  Дня  отца - Быковой  Надежде  Егоровне  (с.Дорогорское)   и Колбину Василию  Геннадьевичу    (с.Дорогорское).
Совершались  нотариальные  действия:  всего  было  оформлено   95  нотариальных  дела. 
Издано  - 68  постановлений,   распоряжений по основной  деятельности – 38, проведено  2  публичных   слушаний  по исполнению и принятию  бюджета. Принято  и   рассмотрено   19  заявлений  и жалоб  от населения,  на все даны  ответы.
                               



