Отчет главы МО «Койденское» о результатах деятельности администрации МО «Койденское» в 2016 году.

Муниципальное образование «Койденское» находится на территории Мезенского муниципального района Архангельской области. Имеет свой Устав и иные муниципальные правовые акты. В границы МО «Койденское» входят территории села Койда, деревни Майда, маяка Вороновский и острова Моржовец. Площадь территории МО «Койденское» составляет 236,4 га. Административным центром муниципального образования «Койденское» является село Койда.

На 01 января 2017 года на территории МО «Койденское» зарегистрировано 204 хозяйства. Количество зарегистрированного населения 575 человек. Проживает в МО «Койденское» по месту пребывания в 2016 году - 14 человек. Трудоспособного населения из числа постоянно проживающих - 165 человек. Уровень безработицы в течение 2016 года колебался от 10 до 15 человек.
В 2016 году в школе обучалось 41человек, детский сад посещало 12 детей.
В 2016 году родилось 10 детей, умерло 7 человек. Естественная прибыль 3 человека. Население увеличивается.
Всего на территории МО «Койденское» находятся 246 жилых домов, из них 11 многоквартирных домов. Количество крупного рогатого скота составляло 5 голов, из них коров 3. Оленей 358, коз 3, свиноматки 0, пчелосемьи 14. 
В социальной сфере МО «Койденское» действует 2 фельдшерско-акушерских пункта. 3 учреждения культурно- досугового типа (2 сельские библиотеки, Дом Культуры). На территории поселения работает МБОУ «Койденская средняя школа», МБОУ « Койденская средняя школа Структурное подразделение детский сад». На территории МО «Койденское» продолжают работу СПК РК «Освобождение», ФГУП «Почта России» (почтовое отделение связи № 763), филиал линейно-технического участка ПАО «Ростелеком», АО «АрхоблЭнерго» - 2 участка, потребительское общество «Койда», действуют 3 объекта розничной торговли индивидуальных предпринимателей, авиаплощадка в селе Койда, ТОС «Северяночка» На территории постоянно работают участковый уполномоченный  полиции и мастер леса.
Для муниципального образования «Койденское» 2016 год стал не только годом подведения итогов, но и началом новой работы. В октябре 2016 года успешно закончили свою работу глава администрации МО «Койденское» Смирнов Алексей Александрович и депутаты Совета депутатов третьего созыва: председатель Совета депутатов Федорова Наталья Александровна,  депутаты Совета депутатов  Малыгин Анатолий Альбертович, Малыгина Наталья Николаевна, Малыгина Лариса Анатольевна, Котцова Александра Евгеньевна, Мишукова Вера Андреевна и Хлопин Александр Афанасьевич. По истечении срока своих полномочий все депутаты были награждены Благодарностью Мезенского района.
В 2016 году было проведено 9 сессий Совета депутатов третьего созыва: 3 очередных сессий и 6 внеочередных сессий. Всего рассмотрено 23 вопроса, по которым были приняты соответствующие решения.

На смену депутатам третьего созыва, согласно проведенным выборам 18 сентября 2016 года, приступили к работе депутаты четвертого созыва: Хлопин Александр Афанасьевич (это его уже второй срок, за что выражаем ему глубокое уважение и почтение), Титов Юрий Вениаминович, Титов Петр Леонидович, Титов Константин Александрович, Вылко Нина Васильевна, Вылко Алексей Петрович, Малыгина Мария Арнаольфовна. В 2016 году депутатами четвертого созыва были проведены 5 сессий: 1 сессия очередная и 4 сессии внеочередные. 

На 2 сессии Совета депутатов четвертого созыва, согласно новым правилам избрания глав, депутатами на открытом голосовании была избрана главой администрации МО «Койденское» Малыгина Анастасия Григорьевна.
В 2016 году было принято 20 постановлений, 26 распоряжений по основной деятельности, получено 236 входящих документов, выдано 343 справки, зарегистрировано 21 письменное обращение. В декабре 2016 года администрация участвовала в проведении общероссийского дня приема граждан. Ежедневно администрация МО «Койденское» оказывает помощь гражданам в оформлении документов для постановки на учет в Центр занятости населения, взаимодействует с Пенсионным фондом России, ГКУ «Отделом социальной защиты населения», ведет учет многодетных семей, малоимущих граждан, оказывает помощь гражданам в оформлении различных документов. Предоставляется отчетность в органы государственной статистики, ведется учет жилфонда, учет граждан по месту жительства и месту пребывания, осуществляется работа по воинскому учету граждан. Формируется архивный фонд поселения, организуются работы комиссии по делам несовершеннолетних, выполняются нотариальные действия, взаимодействует с ОМС Архангельской области, с налоговой службой. Активно сотрудничает с ТОСом «Северяночка», Советом ветеранов, Советом женщин.
В течение 2016 года проводились работы в рамках благоустройства территории поселения. Ежегодно проводится расчистка дорог от снега, проводится текущий ремонт отдельных участков дорог. Проведена экспертиза центрального моста в селе Койда через реку Лебедка, на основании чего был полностью заменен настил проезжей части моста. В нижнем участке села Койда (за Лебедкой) был заменен деревянный мост на насыпной. Каждый год проводится субботник по очистке территории поселения и сельского кладбища от мусора. В рамках пожарной безопасности засыпаны подъезды к пожарным водоемам, осуществляется утепление водоемов в зимний период.
В селе Койда полностью заменены лампы уличного освещения на энергосберегающие.

В 2017 году планируется такую же работу провести в деревне Майда.

В 2016 году население МО «Койденское» было полностью обеспечено дровами. В июле на территории села Койда принимали в течение трех дней врачи с Карпогорской и областной больницы: терапевт и хирург. Начаты переговоры с Мезенской ЦРБ по поводу переезда ФАПа в другое здание.
Уделялось большое внимание поддержке общественных некоммерческих организаций. На территории поселения по сложившейся традиции СПК РК «Освбождение» совместно с Домом культуры провели празднование Дня рыбака и Дня села.

Свой юбилей отмечал и детский сад «Кораблик», которому исполнилось 45 лет. 

Подводя итог, нельзя не отметить, что 2016 год был годом напряженной работы. Те проблемы, которые не удалось решить, будем стремиться закончить в текущем году. Только сплотившись все вместе, невзирая на неудачи, мы сможем достичь успеха и улучшить качество жизни каждого из нас.
