Приложение № 1 к Решению

Совета депутатов МО «Койденское»

от 26 апреля 2018г. № 54

Отчет главы МО «Койденское» о результатах деятельности администрации МО «Койденское» за  2017 год.
Муниципальное образование «Койденское» находится на территории Мезенского муниципального района Архангельской области. Имеет свой Устав и иные муниципальные правовые акты. В границы МО «Койденское» входят территории села Койда, деревни Майда, маяка Вороновский и острова Моржовец. 
Площадь территории МО «Койденское» составляет 236,4 га. Административным центром муниципального образования «Койденское» является село Койда.

На 01 января 2018 года на территории МО «Койденское» зарегистрировано 201 хозяйство. Количество зарегистрированного населения 566 человек. Проживает в МО «Койденское» по месту временного пребывания в 2017 году - 19 человек. Трудоспособного населения из числа постоянно проживающих - 111 человек. Уровень безработицы в течение 2017 года колебался от 5 до 19 человек.
В 2017 году в школе обучалось 34 человек, детский сад посещало 8 детей.
В 2017 году родилось 5 детей, умерло 15 человек. Естественная убыль 10 человек. Население уменьшается.

Всего на территории МО «Койденское» находятся 246 жилых домов, из них 11 многоквартирных домов. 
В 2017 году было проведено 9 сессий Совета депутатов четвертого созыва: 4 очередных сессий и 5 внеочередных сессий. Всего рассмотрено и принято 29 решений.

В 2017 году было принято 20 постановлений, 26 распоряжений по основной деятельности, получено 167 входящих документов, выдано 397 справок, зарегистрировано 11 письменных обращений. В декабре 2017 года администрация участвовала в проведении общероссийского дня приема граждан. Ежедневно администрация МО «Койденское» оказывает помощь гражданам в оформлении документов для постановки на учет в Центр занятости населения, взаимодействует с Пенсионным фондом России, ГКУ «Отделом социальной защиты населения», ведет учет многодетных семей, малоимущих граждан, оказывает помощь гражданам в оформлении различных документов. Предоставляется отчетность в органы государственной статистики, ведется учет жилфонда, учет граждан по месту жительства и месту пребывания, осуществляется работа по воинскому учету граждан. Формируется архивный фонд поселения, организуются работы комиссии по делам несовершеннолетних, выполняются нотариальные действия, взаимодействует с ОМС Архангельской области, с налоговой службой. 
Активно сотрудничает с ТОСом «Северяночка», Советом ветеранов, Советом женщин.

Социальная сфера.
В МО «Койденское» действует 2 фельдшерско-акушерских пункта. 3 учреждения культурно-досугового типа (2 сельские библиотеки, Дом Культуры). На территории поселения работает МБОУ «Койденская средняя школа Мезенского района», МБОУ «Койденская средняя школа Мезенского района» Структурное подразделение «Койденский детский сад». 
Культура

СПК РК «Освбождение» по сложившейся традиции совместно с Домом культуры провели празднование Дня рыбака и Дня села. 

В 2017 году на областной конкурс «Женщина года» от Мезенского района поехала наша землячка, жительница села Койда Матвеева Надежда Александровна. Она была участницей в номинации «Женщина – хранительница северных традиций». Ей была вручен специальный приз Президиума областного Совета женщин. Стоит отменить, что у Надежды Александровны вышло в свет уже 2 сборника сказок, которые известны уже за пределами Мезенского района. 

На территории поселения постоянно работают участковый уполномоченный  полиции и мастер леса. 
Экономика.

Работают учреждения: ФГУП «Почта России» (почтовое отделение связи № 763), филиал линейно-технического участка ПАО «Ростелеком», АО «АрхоблЭнерго» - 2 участка, потребительское общество «Койда», действуют 3 объекта розничной торговли индивидуальных предпринимателей, авиаплощадка в селе Койда.

На территории МО «Койденское» продолжают работу СПК РК «Освобождение». Количество крупного рогатого скота составляет: коровы- 3 головы. Оленей 358голов, коз – 3головы, пчелосемьи - 14. 

Благоустройство.

В течение 2017 года проводились работы в рамках благоустройства территории поселения. Ежегодно проводится расчистка дорог от снега, текущий ремонт отдельных участков дорог. В деревне Майда проведен ремонт моста через ручей. Полностью заменен настил и частично опоры моста. Каждый год проводится субботник по очистке территории поселения и сельского кладбища от мусора. Начато ограждение оз. Чайное в селе Койда. Осуществляется утепление пожарных водоемов в зимний период.
В деревне Майда полностью заменены лампы уличного освещения на энергосберегающие. В селе Койда проведен демонтаж старых ламп уличного освещения, установлено 3 дополнительных лампы.
В 2017 году население МО «Койденское» полностью обеспечено дровами. Приняты заявки на 2018 год. Продолжаются переговоры с Мезенской ЦРБ по переезду ФАПа в другое здание.

Желаем ей дальнейшей активной работы, творческих успехов и рождение новых замечательных сказок.
Не только радостью за наших земляков был наполнен этот год, но и большим горем – ушел из жизни наш последний ветеран – Котцов Михаил Павлович, его не стало 18 января 2017 года. Он прошёл большой и трудный жизненный путь, вырастил детей, внуков, всегда был оптимистичен, полон сил и энергии. 
Хочется пожелать нашим жителям сообща решать все вопросы, стремиться улучшить жизнь каждого из нас.
