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  Отчёт о работе главы муниципального образования «Целегорское» о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2015 год
Штат администрации: 7 человек (глава администрации, заместитель, главный бухгалтер, водитель, 2 кочегара, техничка).
На территории поселения проживают: 191  человек, зарегистрировано 399                        (Азаполье-82/186,  Целегора-60/123, Мелогора-49/89)
[bookmark: _GoBack]В личном подсобном хозяйстве у  населения имеются:  коровы-21,  лошади- 26,  овцы-35 , козы-11.

  Работа администрации:
Издано Постановлений -38 , Распоряжений - 81, Выдано справок-255,Организовано и проведено 7 сессий Совета депутатов.
На учете в ЦЗН 5 безработных, два раза в месяц проводится их перерегистрация. По мере возможности помогаем в трудоустройстве безработных. Ведется работа по воинскому учёту, по оформлению документов для ОСЗН, миграционной службы, пенсионного фонда, отдела субсидий. Выполняем нотариальные действия (по мере обращений),  проводим проверки по жилищному и земельному контролю, продолжается работа по оформлению и регистрации  земельных  участков по дорогам, зарегистрирована дорога до д.Мелогора, принимаем участие в мезенской ярмарке, провожаем земляков в последний путь, принимали участие в подготовке и проведении мероприятий к юбилею Победы

Водоснабжение: работают 4 скважины, 9 водозаборных колонок.
 
С 1 января 2015 года создана хозгруппа: 1 ставка рабочего по обслуживанию водоколонок на 3 деревни.
	Дорожное хозяйство: В феврале завезли 240 т песка на засыпку дорог  в деревнях Целегора и Мелогора, работали 2 частных самосвала,  Попов А.Ф., Бурдуев А.А., на тракторе  МТЗ-82 администрации  работал Фофанов В.Ф., в погрузке помогала техника дорожного управления.  В августе завезли 20 т песка на засыпку дороги в д. Мелогора, грузили вручную, установлена водоотводная труба в д. Целегора
Администрация содержит  10 км дороги в поселении в зимний период , занимается обустройством ледовой переправы, доводим грузоподъёмность переправы до 12 т. На расчистке дороги  зимой занят один трактор , тракторист, Митькин Е.В., добросовестно выполняет свою работу. Осенью  проведён ремонт трактора, приобретён и восстановлен косой нож.
Работа по проектам:
Женсовет д.д. Целегора, Мелогора- проект «Дорога к храму»- строительство моста через ручей  Шестников у д. Черсова. Выделено 3000, 00 руб., администрация добавляла ещё. Средства пошли на закупку д/т. На строительстве был занят бульдозер администрации, трактор Скуратова В.А. За 2 дня ( 20, 21 июня) поставили мост. Благодарность выражаю Малыгину С.Ю., Скуратову В.А., Ковалеву И.П., Красноярову Г.Г., Кушкову В.А., Ковалеву А.В., Ковалеву М.А.
       Женсовет д. Азаполье, проект «Колодец, колодец, дай воды напиться» -ремонт колодца .Выделено  8000,00 руб. На  ремонт  колодца было привлечено 20  мужчин и подростков, не занятых на ремонте дорог. Особая благодарность Шамову Ф.М.- за заготовку материала и изготовление колеса. Благодарность выражаю Юдину Вл. Н., Шмакову Ал. Ф., Борисову М.В., Ковалеву Е.А., Авдушеву И.В., Губину В.В., Рашмакову Ал. С.
          ТОС «Азаполье», проект «Дороге в Азаполье быть!» в размере 85000,00 Проект направлен на продолжение ремонта дорог в д. Азаполье. В 2015 году  засыпали более 2  км дорог, завезли  более 2000 т грунта, установили 1 водоотводную трубу.  Чтобы выполнить весь объём работ пришлось решать такие проблемы:
-подвоз дизельного топлива  из Мезени : топливо сначала нужно довезти до д. Мелогора, перевезти бочки с д/т через реку Мезень , завезти на склад.
- приобретение, перевоз через реку прицепного грейдера, запуск его в работу.
-ремонт погрузчика-штаблёра ЛТ-72. За помощью обращались на завод в г. Северодвинск.
 Всего за  три года работы по проектам завезено более 5000 т грунта,  привлечено 279000,00 руб., собственные средства 30 000,00 руб. На строительстве дорог занято 4 ед. техники администрации и  4 трактора жителей: Попова Г.П., Рашмакова Ан.С., Рашмакова Ал. С., Казакова С.Г. На дорогах работали: Митькин Е.В., Юдин А.Е., Фофанов В.Ф., Рашмаков Ан.С., Рашмаков Ал. Ан., Казаков С.Г.,  Также работал на дорогах Попов А.Ф. на своём автомобиле.
         ТОС «Азаполье», проект «Изготовление  установка стендов со списками тружеников тыла и стендов с участниками ВОВ на мемориале Славы» в размере 10 000,00. Собственные средства- 45410,00
          ТОС  «Мелогора», проект «Да будет свет!» в размере  25 000,00. В 2015 году в 3-х деревнях поселения установлено 30 энергосберегающих  и экологически безопасных светодиодных светильника. 
         ТОС «Мелогора», проект  «Чтобы помнили» в размере 10 000,00 Собственные средства-18250,0  Изготовление стендов со списками тружеников тыла и репрессированных жителей деревень Целегора, Мелогора, Черсова. ТОС «Мелогора» работает второй год по изготовлению и установке памятника в д. Мелогора. В 2014 году памятник изготовили и установили , в 2015 году изготовили стенды со списками тружеников тыла и репрессированных жителей трёх  деревень.
        ТОС «Стрела», проект «Стадион «Стрела» в размере 25 000,00. В 2015 году начато строительство спортивной площадки в ДООЦ «Стрела»
         Пожарная безопасность:  Ликвидировано одно возгорание в жилом секторе в д. Целегора, зарегистрировано ДПК в д. Азаполье (5 человек), в 2016 году ДПК в д. Азаполье  включена в план на финансирование (техническое оснащение, страховка, денежное вознаграждение), приобретена пожарная машина Арс-14 на базе ЗИЛ 131, для АРС 14 увеличен дверной проём, наращены двери. Особую благодарность выражаю Рашмакову Алекс. Ан., Юдину Гр. Юв., они  выдолбили стену. Для этих целей были привезены из Архангельска: бензорез, отбойный молоток, цемент, закуплены пиломатериалы.
Социальная работа: Все желающие жители деревень обеспечены дровами через предпринимателя Рогачёва Ю.А.  Расчищали подъезды к домам для подвоза дров. В летний период 2.5 месяца  администрация обеспечила подвоз фельдшера Щепихиной Л.Ф в Азаполье, Михайловой В.Ф в Целегору на период отпусков, чтобы жители не оставались без медицинской помощи. Производим подвоз лекарств, вывозим больных навстречу скорой. помощи.
Спорт; Принимали участие в  лыжных соревнованиях на приз А.Г. Торцева, В.А. Федоркова, В.С. Кузина, провели 15-е районные лыжные соревнования на приз Т.Г. Кисляковой, летом проводили игры по футболу волейболу. Особая благодарность жителям д. Азаполье  за участие, подготовку и проведение  15-х  районных лыжных соревнований на приз Т.Г. Кисляковой.  Всего участвовало в подготовке и проведении соревнования 20 человек.

Благоустройство: Организован вывоз бытовых отходов, по решению суда ликвидировали несанкционированную свалку в д. Целегора.
Ремонт церкви  Кирика и Улиты в д. Черсова
Инициативная  группа из г.  Мезень (Окулов Н.Ф., Коткин О.А. )собрала деньги на ремонт церкви в д. Черсова в сумме 70 000,00 рублей. Было принято решение – перекрыть крышу в церкви, само здание сохранилось неплохо. В работе принимало участие 18 человек. Выражаю благодарность: Ковалеву И.П., Ковалеву Ф.А., Ковалеву М.А., Ковалеву А.В., Сидорову Н.В., Попову А.Ф., Герасимовскому Н.В., Щепихину Е.И., Щепихину В.В.. Сидорову Ан. Ан., Бурдуеву Ф.М., Оброскову Ан. Г., Баранову О.Ф., Кушкову В.А. В следующем году решено продолжить работу по ремонту церкви. Начат сбор средств.
Открыто новое здание отделения связи в д. Азаполье                              	

  В своей работе администрация старалась решать наболевшие проблемы жителей поселения.   


