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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к изменениям в бюджет муниципального района на 2015 год

(сессия 08 октября 2015 года)

ДОХОДЫ

По прочим доходам от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета муниципального района (доходы от оказания автобусных пассажирских перевозок, осуществляемых МКУ «Хозяйственная служба администрации МО «Мезенский район») при годовом плане в объеме 
935 000 рублей фактически в бюджет муниципального района в течение 8 месяцев 2015 года  поступило 791 274 рубля. Анализируя фактические поступления доходов бюджета муниципального района, ожидаемую оценку поступлений в сентябре-декабре текущего года предлагается увеличить плановые назначения по доходам от оказания платных услуг на 200 000 рублей. 

Бюджетные назначения по безвозмездным поступлениям увеличиваются на 3 333 507,60 рублей, в том числе:

· 1 224 440 рублей - субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом;
· 1 165 700 рублей - субсидии на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа);

· 943 367,60 рублей - межбюджетные трансферты из резервного фонда Правительства Архангельской области, в том числе 513 369 рублей на приобретение детских площадок и 429 998,60 рублей на ремонт детского сада «Улыбка».
РАСХОДЫ

Подраздел 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований»

Ассигнования увеличиваются на 87 000 рублей на перечисление страховых взносов в фонды председателя Собрания депутатов - руководителя Мезенского муниципального района за счет переноса из подраздела 1001 «Пенсионное обеспечение».
Подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»

Ассигнования увеличиваются на 185 000 рублей, из них - 2 000 рублей на возмещение судебных издержек СПК РК «Сояна», 183 000 рублей на погашение кредиторской задолженности по счетам за программное обеспечение, за предоставление статистической информации и другие услуги за счет переноса из подраздела 1001 «Пенсионное обеспечение».
Подраздел 0111 «Резервные фонды»  

Ассигнования по резервному фонду администрации МО «Мезенский район» уменьшаются на 50 000 рублей и переносятся в подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство».
Подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы»

Ассигнования увеличиваются на 713 369 рублей, из них:
· 200 000 рублей на приобретение ГСМ для МКУ «Хозяйственная служба» за счет планируемых поступлений доходов в бюджет муниципального района;

· 513 369 рублей на приобретение детских игровых площадок МО «Мезенское» - 252 074 рубля, МО «Дорогорское» - 261 296 рублей за счет резервного фонда Правительства Архангельской области. 
Подраздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики»
Ассигнования уменьшаются по муниципальной программе «Развитие строительства и капитальный ремонт объектов на территории Мезенского района на 2013-2015 годы» на разработку генерального плана МО «Койденское» 
на 156 000 рублей и переносятся в подраздел 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга». Ассигнования уменьшаются в связи с отсутствием софинансирования из областного бюджета.
Подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство»

Ассигнования увеличиваются на 50 000 рублей на приобретение запасных частей для трактора в МО «Целегорское» за счет средств резервного фонда администрации МО «Мезенский район». 

Подраздел 0701 «Дошкольное образование» 

Ассигнования увеличиваются на 727 198,60 рублей, из них:

а) за счет увеличения ассигнований:

· 429 998,60 рублей на ремонт детского сада «Улыбка» за счет средств резервного фонда Правительства Архангельской области;

· 371 200 рублей на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;

б) за счет уменьшения ассигнований:

· 74 000 рублей перенос в подраздел 0702 «Общее образование».
Подраздел 0702 «Общее образование» 

Ассигнования увеличиваются на 2 092 940 рублей, из них: 
а) за счет увеличения ассигнований:

· 1 224 440 рублей на ремонт спортзала в МБОУ «Дорогорская средняя школа» за счет субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом;
· 794 500 рублей на возмещение расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) за счет субсидии из областного бюджета;
· 74 000 рублей за счет переноса из подраздела 0701 «Дошкольное образование». 

Подраздел 1001 «Пенсионное обеспечение»

В связи с ростом трудовых пенсий ассигнования на доплаты к пенсиям муниципальным служащих Мезенского муниципального района уменьшаются на 272 000 рублей и переносятся:
· 87 000 рублей в подраздел 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований»;
· 185 000 рублей в подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций.
Подраздел 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга»

Ассигнования увеличиваются на 156 000 рублей на уплату процентов по привлеченным кредитам за счет переноса из подраздела 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики».
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

Дефицит бюджета муниципального района в результате предлагаемых изменений не изменится.
