О сроках проверки налоговой декларации по форме 3-НДФЛ
Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает, что согласно пунктам 1 и 2 статьи 88 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) камеральная проверка налоговой декларации и документов, представленных налогоплательщиком в налоговый орган, проводится в течение трех месяцев со дня ее представления.

На основании пункта 6 статьи 78 Кодекса сумма излишне уплаченного налога подлежит возврату по письменному (либо представленному в электронной форме) заявлению налогоплательщика в течение одного месяца со дня получения налоговым органом такого заявления. Указанное заявление может быть подано в течение 3-х лет со дня уплаты налога.

В соответствии с пунктом 1 статьи 231 Кодекса налогоплательщик вправе подать заявление в налоговый орган о возврате излишне удержанной суммы налога одновременно с представлением налоговой декларации. При этом срок на возврат излишне уплаченного налога, определенный пунктом 6 статьи 78 Кодекса, начинает исчисляться со дня подачи налогоплательщиком заявления о возврате налога, но не ранее чем с момента завершения камеральной налоговой проверки налоговой декларации.

Пользователи интерактивного сервиса сайта ФНС России (www.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнять и направлять в налоговый орган налоговые декларации по форме 3-НДФЛ на получение стандартных, социальных и имущественных налоговых вычетов, а также заявления на возврат излишне уплаченного налога в электронном виде. 

Для направления через Личный кабинет налоговых деклараций, подтверждающих документов и заявлений необходимо использовать усиленную неквалифицированную электронную подпись.

Документы, переданные в налоговые органы физическими лицами в электронной форме с использованием Личного кабинета и подписанные усиленной неквалифицированной электронной подписью, признаются равнозначными  документам, представленным на бумаге.

Получить усиленную неквалифицированную подпись можно бесплатно непосредственно из Личного кабинет в разделе «Профиль».
