Новые возможности для соискателей
28 сентября на базе Мезенского центра занятости населения состоялись видеособеседования с работодателями Санкт-Петербурга. В мероприятии приняли участие трое ищущих работу жителей Мезенского района. 

Надо сказать, что это уже не первое подобное видеособеседование, проводимое в Мезенском ЦЗН. Ранее уже организовывались аналогичные встречи с работодателями Архангельска, Северодвинска и Санкт-Петербурга. 
Собеседования проводятся по Skype с реальными работодателями, желающими закрыть свои вакансии. Такая прогрессивная форма работы направлена на повышение трудовой мобильности российских граждан.
Очередные собеседования с работодателями г.Санкт-Петербурга в режиме видеосвязи состоятся 19 октября, 26 октября и 23 ноября. В связи с чем ГКУ «Центр занятости населения Мезенского района» приглашает граждан, ищущих работу, принять в них участие.

Подробную информацию о предстоящем мероприятии, а также о заявленных вакансиях и условиях работы можно получить непосредственно в Центре занятости населения города Мезени (тел. 9-23-87) и поселка Каменка (тел. 5-48-92).
