Информация для работодателей 
ГКУ Архангельской области «ЦЗН Мезенского района» информирует работодателей о том,  что в соответствии с пунктом 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны представлять информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей. 

Работодатели обеспечивают полноту, достоверность и актуальность информации о потребности в работниках и об условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, а также своевременность ее представления в центры занятости в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области №24-п от 28 декабря 2015 года.

На основании представляемой работодателями информации формируется банк вакансий Архангельской области (www.arhzan.ru), являющийся в соответствии с Законом о занятости региональным сегментом информационно-аналитической системы Общероссийская база вакансий «Работа в России» (www.trudvsem.ru), в соответствии с которым центры занятости осуществляют свою деятельность по трудоустройству граждан. 

Работодатели представляют информацию в центр занятости ежемесячно не позднее десятого числа месяца, следующего за отчетным, по форме согласно приложению к настоящему Порядку. Информация представляется работодателями также в случае фактического отсутствия свободных рабочих мест и вакантных должностей на отчетную дату.

 Форма представления информации размещена на сайте министерства в подразделе «Формы документов для работодателей» подраздела «Работодателям» раздела «Труд и занятость».

В случае непредставления в центр занятости информации работодатели несут установленную законодательством ответственность.

