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Предложение рабочей силы. В  2016 году в службу занятости населения Мезенского района за содействием в поиске работы обратилось 977 ищущих работу граждан, в том числе 839 незанятых и 138 граждан, желающих сменить место работы. Признано безработными 672 гражданина, что на 0,9 процента меньше, чем в январе-декабре 2015 года.
За период с января по декабрь 2016 года снято с регистрационного учета 1023 гражданина, том числе с трудоустройством - 682 человека, из них по направлению органов службы занятости 445.
Численность граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы и состоящих на учете в службе занятости на 1 января 2017 года составила 322 человек, из них не занятых трудовой деятельностью граждан – 316 чел. (98%). Зарегистрировано в качестве безработных на конец  декабря 2016 года 294  чел., из них получают пособие по безработице 229 чел., или 78% от числа зарегистрированных безработных. Число ищущих работу граждан в сравнении с аналогичным периодом 2015  года увеличилось на 1,5% безработных граждан уменьшилось на 4,2%.
Спрос на рабочую силу. В январе-декабре 2016 года заявленная работодателями потребность в работниках по району составила 939 человек. В банке данных свободных рабочих мест (вакансий), которым располагала служба занятости на конец декабря 2016 года 47 вакансий (в том числе в сфере теплоэнергетики - 14, в здравоохранении – 11 и др.). Наиболее востребованные профессии в районе в 2016 году: машинист двигателей внутреннего сгорания, машинист (кочегар) котельной, слесарь по обслуживанию оборудования электростанций, электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций, фельдшер, врачи различных специализаций, учителя.
Трудоустройство, мероприятия по содействию занятости. В январе-декабре 2016 года:
· нашли работу (доходное занятие) 682 человека;
· приступили к профессиональному обучению 78 безработных граждан;
· дополнительное профессиональное образование получили 2 женщины, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения ему возраста трех лет и 2 пенсионера, стремящихся возобновить трудовую деятельность;
· приняли участие в оплачиваемых общественных работах 137 человек;
· организовано временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 51 человек; трудоустроен один выпускник учебного заведения;
· в рамках программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» трудоустроено 63 человека;
· оказана государственная услуга содействия в организации самозанятости 15 безработным гражданам, в т.ч. получили единовременную финансовую помощь – 5 человек;
Уровень безработицы. Уровень регистрируемой безработицы в  Мезенском районе (рассчитанный как отношение численности зарегистрированных безработных к численности  экономически  активного  населения) составил  на 1.01.2017 года 5,8% (на 1.01.2016 года – 5,8%).
Уровень напряженности. Коэффициент напряженности на рынке труда района (число незанятых граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в расчете на одну вакансию) составил на 1 января 2017 года 4,7. 

