ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗРАБОТИЦА В МЕЗЕНСКОМ РАЙОНЕ
Предложение рабочей силы. В 2017 года в службу занятости населения Мезенского района гражданами подано 878 заявлений о содействии в поиске подходящей работы, из них от незанятых граждан – 731 (83,3%), об информировании о положении на рынке труда – 366, по профессиональной ориентации – 141. Признано безработными 545 граждан, что на 19 процентов меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Численность граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, и состоящих на учете в службе занятости на 1 января 2018 года составила 286 человек, из них незанятых трудовой деятельностью граждан – 259 чел. (90,6%). Зарегистрировано в качестве безработных на конец  декабря 2017 года 244  человека, из них получают пособие по безработице 192 человека, или 78,7% от числа зарегистрированных безработных. Число ищущих работу граждан и безработных в сравнении с аналогичным периодом 2016  года уменьшилось на 3% и 17% соответственно.
Спрос на рабочую силу. В течение 2017 года 67 работодателей подали информацию о вакансиях постоянного и временного характера в количестве 887. В банке данных свободных рабочих мест (вакансий), которым располагала служба занятости на конец 2017 года 49 вакансий (в том числе в сфере теплоэнергетики - 17, в здравоохранении – 8, в образовании - 4 вакансии). Наиболее востребованные профессии в районе в 2017 году: машинист двигателей внутреннего сгорания, машинист (кочегар) котельной, слесарь по обслуживанию оборудования электростанций, электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций, продавец продовольственных товаров,  фельдшер, врачи различных специализаций, учителя.
Трудоустройство, мероприятия по содействию занятости. В январе-декабре 2017 года:
· нашли работу (доходное занятие) 603 человека;
· приступили к профессиональному обучению 79 безработных граждан;
· дополнительное профессиональное образование получили 1 женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения ему возраста трех лет и 2 пенсионера, стремящихся возобновить трудовую деятельность;
· приняли участие в оплачиваемых общественных работах 77 человек;
· организовано временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 30 человек;
· в рамках программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» трудоустроено 47 подростков;
· оказана государственная услуга содействия в организации самозанятости 21 безработному гражданину, в т.ч. получили единовременную финансовую помощь – 3 человека.
Уровень безработицы. Уровень регистрируемой безработицы в  Мезенском районе (рассчитанный как отношение численности зарегистрированных безработных к численности  экономически  активного  населения) составил  на 1.01.2018 года 5,2% (на 1.01.2017 года – 6,3%).
Уровень напряженности. Коэффициент напряженности на рынке труда района (число незанятых граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в расчете на одну вакансию) составил в 2017 году- 4. 

Социальная поддержка безработных граждан. В отчетном периоде социальные выплаты в виде пособия по безработице получали 611 граждан.
