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Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области предлагает перейти на новый качественный уровень обслуживания налогоплательщиков – взаимодействие с налоговыми органами в электронном виде. 

А именно, представление налоговой (бухгалтерской) отчетности без очередей, получение необходимых справок (например, о состоянии расчетов с бюджетом) и документов (решений, актов, требований, уведомлений) круглосуточно и без выходных. 
Более 40 видов документов можно передавать в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), взаимодействуя с налоговой инспекцией, а также пенсионным фондом, службой государственной статистики и фондом социального страхования в автоматизированном режиме.

И, конечно же, это уникальная возможность сдавать отчетность в нужной форме, без грубых ошибок, которые устраняются на программном уровне (файлы отчетности проходят обязательный контроль на правильность заполнения в соответствии с требованиями формата) до отправки в контролирующий орган. 
Передача отчетности по ТКС - это быстрый и современный способ, который существенно экономит трудовые и временные ресурсы обеих сторон. Более того, передача документов по ТКС может быть осуществлена в любое удобное время, не ограниченное режимом работы государственного органа.

Это не технологии будущего - это система, которая действует уже сейчас.

В настоящее время уже более 5200 организаций и предпринимателей отдают предпочтение такому способу взаимодействия с налоговой инспекцией.
При этом обеспечивается конфиденциальность информации, нет необходимости посещать инспекцию и дублировать отчетность на бумажных носителях, снижается количество ошибок – и это далеко не единственные преимущества системы представления отчетности по ТКС. 
Более подробную информацию можно получить на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru, в рубрике «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности».
