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С начала года более 29 тысяч жителей Архангельской области оформили заявления о назначении и доставке пенсии онлайн

С начала 2017 года более 12 тысяч жителей Архангельской области подали заявления о назначении пенсии через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда и портал госуслуг. Ещё 17 тысяч через интернет оформили заявления о доставке пенсии.
Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Пользователи заходят в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, используя логин и пароль для Единого портала государственных услуг, и в соответствующем разделе указывают необходимые данные для назначения пенсии или ее доставки. Заявление о назначении пенсии можно подать через интернет за месяц до даты, с которой у гражданина появляется право на пенсию.

В Личном кабинете отображается вся история обращений гражданина в ПФР. Можно проследить, как меняется статус заявления на назначение пенсии, приходят уведомления о возможных дальнейших действиях.

В настоящее время через сайт Пенсионного фонда России можно:

· получить информацию о сформированных пенсионных правах;
· получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;
· назначить пенсию, выбрать или изменить способ ее доставки;
· оформить заявление о переводе с одного вида пенсии на другой;
· подать заявление о назначении ЕДВ;
· подать заявление об отказе от набора социальных услуг, а также о предоставлении НСУ и возобновлении получения НСУ;
· получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;
· подать заявление о выдаче сертификата на материнский капитал;
· подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала, узнать информацию об остатке;
· осуществлять управление пенсионными накоплениями;
· подать заявления, связанные с назначением выплат по уходу и др.
Помимо этого, сайт Пенсионного фонда позволяет без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.
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