Расширен перечень сведений о госрегистрации для публикации в сети Интернет
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Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что 30 сентября 2017 года вступил в силу приказ Минфина России от 25.08.2017 № 135н, которым расширен состав сведений о государственной регистрации юридического лица и индивидуального предпринимателя, размещаемых на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru).

Так, в открытом доступе будут дополнительно размещаться следующие сведения об организациях:

· адрес электронной почты (при указании таких сведений в заявлении о государственной регистрации);

· сведения о том, что юридическим лицом принято решение об изменении места нахождения;

· сведения о возбуждении производства по делу о банкротстве юридического лица, о проводимых в отношении юридического лица процедурах, применяемых в деле о банкротстве;

· сведения о наличии корпоративного договора, определяющего объем правомочий участников хозяйственного общества непропорционально размерам принадлежащих им долей в уставном капитале хозяйственного общества, и о предусмотренном таким договором объеме правомочий участников хозяйственного общества (количестве голосов, приходящихся на доли участников хозяйственного общества непропорционально размеру этих долей);

· сведения о наличии корпоративного договора, предусматривающего ограничения и условия отчуждения долей (акций). 

В состав сведений о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, подлежащих размещению на сайте ФНС России, дополнительно включается адрес его электронной почты (при указании таких сведений в заявлении о государственной регистрации).
